
 
 
  
  
  
  
  
 
  
  
  
  
  
   

 
  

  شركة جدوى للتنمية الصناعية 
   (شركة مساهمة مصرية)

  القوائم المالية الدورية المجمعة 
   ٢٠٢٣  سبتمبر ٣٠ أشهر المنتهية فيالتسعة عن 

  عليهاالفحص المحدود وتقرير 



 

 

    الصناعية (شركة مساهمة مصرية)شركة جدوى للتنمية 
 

 القوائم المالية الدورية المجمعة
    ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠أشهر المنتهية في التسعة عن 

  المحتويات  
  

  الصفحة   
  

  ٢  للقوائم المالية الدورية المجمعة الفحص المحدود
  

  ٣  المجمع الدوري  قائمة المركز المالي
  

  ٤  ة المجمعالدورية الأرباح أو الخسائر قائمة 
  

  ٥  المجمع الدوري قائمة الدخل الشامل 
  

  ٦  المجمعةالدورية قائمة التغير في حقوق الملكية  
  

  ٧  المجمعة الدورية قائمة التدفقات النقدية 
  

 ٣٤-٨  المجمعة الدورية الإيضاحات المتممة للقوائم المالية 
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  الدوري المجمع  الشامل قائمة الدخل
   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠أشهر المنتهية في  التسعة عن 

  

  
أشهر  التسعة 

 المنتهية في
  أشهر التسعة 

  المنتهية في 
 أشهر  الثلاثة

  المنتهية في 
 أشهر  الثلاثة

  المنتهية في 

  ٢٠٢٢ سبتمبر ٣٠  ٢٠٢٣ سبتمبر٣٠  ٢٠٢٢ سبتمبر٣٠ ٢٠٢٣سبتمبر٣٠ إيضاح 

  جنيه مصري  جنيه مصري   جنيه مصري جنيه مصري   

  ٦٥٬٧٥٤٬٣٥١  ٤٧٢٬٨١٥٬٤١٧  ٢٣٢٬٤٢٨٬٤٥٧ ١٬٠٣٥٬٤٠٣٬٩٠٥   ارباح الفترة 

           -الشامل: بنود تتعلق بالدخل  
ترجمة البنود ذات الطبيعة  فروق العملة الناتجة عن 

  -  -  ) ٤٠٬٥٠١٬٥٠٩( )٦٬٥٧٢٬٤٩٨(  ا)-٣٦(  النقدية في تاريخ تحرير سعر الصرف

         :يخصم

  -  -  ٤٠٬٥٠١٬٥٠٩  ٦٬٥٧٢٬٤٩٨ خلال نفس الفترة متراكمة)الخسائر الالمحول منها الى (

  ٦٥٬٧٥٤٬٣٥١  ٤٧٢٬٨١٥٬٤١٧  ٢٣٢٬٤٢٨٬٤٥٧  ١٬٠٣٥٬٤٠٣٬٩٠٥   إجمالي الدخل الشامل للفترة

          

       توزع كالتالي:

  ٣١٬٠٥٢٬٠٢٦  ٣٣٣٬٦٣٩٬٥٠٠  ١٠٢٬٧١٣٬٩٤٨ ٧٣٦٬١٧٢٬٨٧٧   الشركة القابضة 

  ٣٤٬٧٠٢٬٣٢٥  ١٣٩٬١٧٥٬٩١٧  ١٢٩٬٧١٤٬٥٠٩  ٢٩٩٬٢٣١٬٠٢٨ )١٧(  حقوق الحصص الغير مسيطرة

  ٦٥٬٧٥٤٬٣٥١  ٤٧٢٬٨١٥٬٤١٧  ٢٣٢٬٤٢٨٬٤٥٧  ١٬٠٣٥٬٤٠٣٬٩٠٥   إجمالي الدخل الشامل للفترة

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
  
  

  

  
  . القوائم المالية الدورية المجمعةلا يتجزأ من  ) جزء٣٦) إلى (١(ايضاح الإيضاحات المرفقة من  -
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  الملكية الدورية المجمعةحقوق  في قائمة التغير 
   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠أشهر المنتهية في  التسعة عن 

  

 
ــويات الناتجة عن تطبيق (المعالجة الثانية) من قرار رئيس مجلس الوزراء رقم  * ــنة ١٨٤٧ تتمثل فروق العملة في التس ــرية بتعديل بعض احكام معايير   ٢٠٢٣ لس ــبة المص ملحق (ج)   –المحاس

 أ). -٣٥(ايضاح  ""اثار التغيرات في أسعار صرف العملات الأجنبية ٢٠١٥) المعدل ١٣معيار المحاسبة المصري رقم (
  
  
  

  
  
  
  . القوائم المالية الدورية المجمعةلا يتجزأ من  ) جزء٣٦) إلى (١(ايضاح المرفقة من الإيضاحات  -

 
المصدر  رأس المال

  والمدفوع 
  احتياطي عام

احتياطي 
  القانوني

ناتج عملية  
  الانقسام 

  أرباح الفترة  خسائر متراكمة 
  إجمالي حقوق 
  الملكية للشركة

  القابضة 

  حقوق الحصص 
  الغير مسيطرة

  اجمالي حقوق الملكية 

  جنيه مصري  جنيه مصري  جنيه مصري  جنيه مصري  جنيه مصري جنيه مصري  جنيه مصري  جنيه مصري  جنيه مصري  

  ٢٬٤٠٠٬٨٢٦٬٢١٧  ٦٥٢٬١٨٧٬٨٩٨  ١٬٧٤٨٬٦٣٨٬٣١٩ ٢٩٠٬٨١٢٬٥٥٨ )٤٨٧٬٠٦٥٬٥٦٥( )٨٨٬٩١٦٬٩٧٤(  - ٢٩٬٦٧٨٬٤٩٦ ٢٬٠٠٤٬١٢٩٬٨٠٤ ٢٠٢٣ يناير  ١رصيد 

 -- -)٢٩٠٬٨١٢٬٥٥٨(٢٩٠٬٤٤١٬٥٤٦-٣٧١٬٠١٢- - محول إلى احتياطي قانوني و(خسائر متراكمة)

 ١١٨٬٥٣٩٬٨٥٠ ١١٨٬٥٤٢٬٥٢٥ ) ٢٬٦٧٥( - ) ٢٬٦٧٥( - - -  -  تابعة ات زيادة رأس مال شركتسويات ناتجة عن 

 ) ٦٤٬٠٤٣٬٩٠١( ) ٩٣٬٤٠٤٬٠٤٥( ٢٩٬٣٦٠٬١٤٤ - ٢٩٬٣٦٠٬١٤٤ - - -  -  تسويات ناتجة عن تغير نسب المساهمة في شركات تابعة

  ) ٥٢٬٢٦٥٬١٦٥(  ) ١٢٬٣٩١٬٨١٢(  ) ٣٩٬٨٧٣٬٣٥٣(  -  ) ٣٩٬٨٧٣٬٣٥٣(  -  -  -  -  شركات تابعة   -تسويات ناتجة عن شراء أسهم خزينة 

  ) ١٠٥٬٤٣٣٬٨٤٩(  )٢٦٬٠٤٦٬٦٠٥(  ) ٧٩٬٣٨٧٬٢٤٤( - )٧٩٬٣٨٧٬٢٤٤( -  - - -  توزيعات أرباح 

  ) ٦٬٥٧٢٬٤٩٨( )١٬٧٥٥٬١٩٨(  ) ٤٬٨١٧٬٣٠٠( - )٤٬٨١٧٬٣٠٠( -  - - - أثر تحرير أسعار الصرف للعملات الأجنبية *

  ١٬٠٣٥٬٤٠٣٬٩٠٥  ٢٩٩٬٢٣١٬٠٢٨  ٧٣٦٬١٧٢٬٨٧٧ ٧٣٦٬١٧٢٬٨٧٧ - -  - - -  ارباح الفترة 

  ٣٬٣٢٦٬٤٥٤٬٥٥٩  ٩٣٦٬٣٦٣٬٧٩١  ٢٬٣٩٠٬٠٩٠٬٧٦٨  ٧٣٦٬١٧٢٬٨٧٧  ) ٢٩١٬٣٤٤٬٤٤٧(  ) ٨٨٬٩١٦٬٩٧٤(  ٣٧١٬٠١٢  ٢٩٬٦٧٨٬٤٩٦  ٢٬٠٠٤٬١٢٩٬٨٠٤ ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠رصيد 

              

  ٢٬٤٠٢٬٧١٧٬٥٧٨  ٦٣٨٬٣١٦٬٧٧١  ١٬٧٦٤٬٤٠٠٬٨٠٧  ١٠٤٬٤٦٢٬٨٠٩  ) ٢٨٤٬٩٥٣٬٣٢٨(  ) ٨٨٬٩١٦٬٩٧٤(  -  ٢٩٬٦٧٨٬٤٩٦  ٢٬٠٠٤٬١٢٩٬٨٠٤ ٢٠٢٢يناير   ١رصيد 

  -  -  -  ) ١٠٤٬٤٦٢٬٨٠٩(  ١٠٤٬٤٦٢٬٨٠٩  -  -  -  -  محول إلى (خسائر متراكمة) 
رأس مال شركات تأسيس / تسويات ناتجة عن زيادة 

  ٦٢٬٦٧٥٬٩٢٠  ٧٠٬٨٥٣٬٥٣٠  ) ٨٬١٧٧٬٦١٠(  -  ) ٨٬١٧٧٬٦١٠(  -  -  -  -  تابعة

  ١٦٬٩٨٩٬٨٠٢ ٤٬١٦٧٬٥٠٦  ١٢٬٨٢٢٬٢٩٦ - ١٢٬٨٢٢٬٢٩٦ -  - - - ناتجة عن تغير نسب المساهمة في شركات تابعةتسويات  

  (٢٠٬٨٨٨٬٤٤٧) (٨٬٣٣٨٬٨٠٠)  (١٢٬٥٤٩٬٦٤٧) - (١٢٬٥٤٩٬٦٤٧) -  - - - شركات تابعة -تسويات ناتجة عن شراء أسهم خزينة

  (٤٧٬٨١٤٬٧٣٤)  (١٩٬٣٥٠٬٠٥٤)  (٢٨٬٤٦٤٬٦٨٠) - (٢٨٬٤٦٤٬٦٨٠) -  - - -  توزيعات أرباح 

  (٤٠٬٥٠١٬٥٠٩)  (١٧٬٨٣٥٬٧٤٢)  (٢٢٬٦٦٥٬٧٦٧)  -  (٢٢٬٦٦٥٬٧٦٧)  -  -  -  -  أثر تحرير أسعار الصرف للعملات الأجنبية *

  ٢٣٢٬٤٢٨٬٤٥٧  ١٢٩٬٧١٤٬٥٠٩  ١٠٢٬٧١٣٬٩٤٨  ١٠٢٬٧١٣٬٩٤٨  -  -  -  -  -  ارباح الفترة 

  ٢٬٦٠٥٬٦٠٧٬٠٦٧  ٧٩٧٬٥٢٧٬٧٢٠  ١٬٨٠٨٬٠٧٩٬٣٤٧  ١٠٢٬٧١٣٬٩٤٨  (٢٣٩٬٥٢٥٬٩٢٧)  (٨٨٬٩١٦٬٩٧٤)  -  ٢٩٬٦٧٨٬٤٩٦  ٢٬٠٠٤٬١٢٩٬٨٠٤    ٢٠٢٢سبتمبر   ٣٠رصيد 
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  الدورية المجمعة  قائمة التدفقات النقدية
      ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠  أشهر المنتهية فيالتسعة عن 

   
  أشهر التسعة 

  المنتهية في 
  أشهر التسعة 

  المنتهية في 
  ٢٠٢٢ سبتمبر ٣٠   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠  ايضاح 

  جنيه مصري  جنيه مصري    التدفقات النقدية من أنشطة التشغيل 
  ٣٧٤٬١٦٢٬٦٣٩  ١٬٣٥١٬٠٨٨٬٣٩٥    غير المسيطرةالحصص أرباح الفترة قبل ضرائب الدخل وحقوق 

  ٥٦٬١٦٣٬٥٥٩  ٦٢٬٤٠٨٬٩٨٥ (٤)  إهلاك اصول ثابتة 
  ١٦٦٬٧٨٥  ١٣٨٬٥٣٥ (٧) استهلاك أصول غير ملموسة

  ٦٬٣٧٣٬١٤٩  ٦٬٧٨٦٬١٢٩ (٣٠)  استهلاك أصول حق انتفاع
 ) ٢٥٦٬٨٨٨( ) ٤٬٥٨٨٬٣٦٢( (٤)  بيع أصول ثابتة أرباح

 ١٠٬١٢٣٬٧٧١ ٤٢٬٤١٥٬٠١٠  )١١( الخسائر الائتمانية المتوقعة في قيمة العملاء وأوراق القبض
 - ٢٬٤٤١٬٥٠٠  )١٥(  الخسائر الائتمانية المتوقعة في قيمة الارصدة المدينة الأخرى

  ٨٬٢٦٥٬٤٩١  ٢٬٧٤٤٬٦٦٧  )٢٤(  مخصصات مكونة
  ) ١٬٠١٢٬٩٣٤(  ) ٣٤٩٬٩٨٢(  )١٠(   استثمارات بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخسائرفروق تقييم 

  ١٥١٬٠٥١  ) ١٦٬١٠٤(  )١٠( خسائر بيع استثمارات بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخسائر (أرباح)
 ) ٦٩٬٥٩٦( ) ٩٧٬٨٩٢(    كوبونات  -إيرادات أوراق مالية 
 - ) ٣٬٠٣٩٬٣٨٨(    بالصافي عوائد أذون خزانةّ،  

 ) ٥٬٧٣٩٬٤٣٦( ) ٦٬١٦٥٬٤٤١(  )٦(  الحصة النسبية في نتائج أعمال شركات شقيقة
 ٤٬١٠٧٬٧١٣ ٧٬٩٩٢٬٩٨٩  )٢٨( شقيقةتابعة وخسائر بيع استثمارات في شركات 

  ٢٦٣٬٤٢٥٬٩٢٧  ٦١٠٬٨٠٨٬٣٠٤    مصروفات تمويلية 
  ) ١٢٬١٣٣٬٥٩٢(  ) ٣١٬٣٠٦٬٣٢٦(    فوائد دائنة 

  ٧٠٣٬٧٢٧٬٦٣٩  ٢٬٠٤١٬٢٦١٬٠١٩   التشغيل قبل التغير في رأس المال العاملأرباح 
  ٣٬٦٣٥٬٨٣٤  ٧٬٩١٤٬٧٩٨  )١٠(   التغير في استثمارات بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخسائر

  -  ٥٬١٦٠٬٠٠٠   التغير في أصول غير متداولة بغرض البيع
  ) ٤٦٧٬٧٥٠٬٤٧١(  )١٬٧١٧٬١٤٩٬٨٢٣(    التغير في العملاء وأوراق القبض

  ٧٩٬٢٦٢٬٦٧٤  -   التغير في المستحق من أطراف ذات علاقة
  ١٥٧٬٢٥٨٬٣٩٥  ١١٥٬٠٨٣٬٤٦١     التغير في الدفعات تحت حساب شراء وحدات عقارية

  ) ١٤١٬٧٩٩٬٥٢٣(  ) ٤٣٩٬٦٢١٬٤٧٠(    التغير في المخزون
 ) ٣٬٨٣٩٬٢٩٢( ) ١٬٠٣٣٬٠٩٩(    مصلحة الضرائب - التغير في الأرصدة المدينة 

  ) ٢٧٤٬٥٩١٬٤٣٩(  ) ٣٢٣٬١٣٩٬٧٥٤(   التغير في المصروفات المدفوعة مقدماً والأرصدة المدينة الأخرى
  ) ١٩٨٬٥٧٠٬٩٤٧(  ٢٧٠٬٦١٧٬٣٧٩    التغير في المستحق الى أطراف ذات العلاقة

  ) ٢١٬٢٥٣٬٥٩٧(  ) ٣١٬٩٩٨٬٤٤٠(   التغير في الموردون ومقاولو المشروعات وأوراق الدفع *
  ٩٢٬١٩٩٬٣١٠  ) ١٥٣٬٠٢٦٬٢٥٣(    مصلحة الضرائب - التغير في الارصدة الدائنة 

  ٢٦٩٬١٨٠٬٩٩١  ٧٩٢٬١٧٢٬٥٦٧   التغير في المصروفات المستحقة والأرصدة الدائنة الأخرى
  ) ١٢٬٠١٦٬٨٥٧(  ) ٦٬٨١٣٬٦٥٥(  )٢٤(  المستخدم من المخصصات

  ١٨٥٬٤٤٢٬٧١٧  ٥٥٩٬٤٢٦٬٧٣٠   الناتجة من أنشطة التشغيلصافي التدفقات النقدية 
       

     التدفقات النقدية من أنشطة الاستثمار 
  ) ١٣٣٬٥٥٦٬٢١٨(  ) ٨٤٬٨٧١٬٧٤٣(  )٤(  مدفوعات لشراء أصول ثابتة  

  ٦٣٥٬٤٥٣  ٩٬٦٢٧٬٢٠٤  )٤(  متحصلات من بيع أصول ثابتة 
  ) ١١٤٬٧٦٧٬٤٥٣(  ) ١٢٦٬٨٥٨٬٢١٧(  )٥(  مدفوعات في مشروعات تحت التنفيذ 

  -  ٤٥٬٦٧٣٬٤٥٨   مقبوضات من بيع استثمارات في شركات شقيقة
  (١٣٠٬٠٠٠٬٠٠٠)  -    مدفوعات في استثمارات في شركة شقيقة

  (٢٩٬٨٩٢٬٠٠٠)  (١٠٦٬١٤٤٬١٠٢)    مدفوعات لشراء اذون خزانة
  -  ٢٥٬٥٠٠٬٠٠٠  )٣٢(  مقبوضات من بيع اذون خزانة

  ٦٩٬٥٩٦  ٩٧٬٨٩٢   كوبونات محصلة –مالية إيرادات أوراق
  ١٢٬١٣٣٬٥٩٢  ٣١٬٣٠٦٬٣٢٦    فوائد دائنة محصلة

  ١٢٬٨٨٢٬٠٥٩  (٦٤٬٠٤٣٬٩٠١)   استثمارات في شركات تابعة المحصلة من )المدفوعة (صافي النقدية

  (٣٨٢٬٤٩٤٬٩٧١)  (٢٦٩٬٧١٣٬٠٨٣)   صافي التدفقات النقدية (المستخدمة في) أنشطة الاستثمار
       

        التدفقات النقدية من أنشطة التمويل 
  ٧٦٧٬٢٨٤٬٧٩٠  ١٬١٢٧٬٥٤٦٬٧٤٠    مقبوضات من بنوك تسهيلات ائتمانية 
  ٢١١٬٥٠٠٬٠٠٠  ٣٠٦٬٠٧٣٬٧٦٩    مقبوضات من شركات تأجير تمويلي 

  (٤١٬٣٨٥٬٠٥٤)  ) ٤١٬٣١٦٬٧٥٥(    التزامات عقود تأجير وترتيب مدفوعة 
  (٩٣٬٤٧١٬٥٨٧)  (٥٬٧٠١٬٣١٥)    القروض طويلة الاجل مدفوعات في

  (٦٥٬٨٨٦٬٠٠٢)  ١٣٬٠٥١٬٧٣٠    مساهمين  –التغير في أرصدة دائنة 
  ٧٠٬٨٥٣٬٥٣٠  ١١٨٬٥٣٩٬٨٥٠  )١٧( الحصص الغير مسيطرة في تأسيس / زيادة رأس مال شركات تابعة

  (٢٠٬٨٨٨٬٤٤٧)  (٥٢٬٢٦٥٬١٦٥)   شركات تابعة – شراء أسهم خزينةلمدفوعات 
  (٤٠٬٢٩٨٬٣٨٤)  (٧٩٬٤٤٠٬١١٠)    توزيعات ارباح مدفوعة

  (٢٤٩٬١٤١٬٣٠٦)  (٦١٠٬٨٠٨٬٣٠٤)    مصروفات تمويلية مدفوعة

 ٥٣٨٬٥٦٧٬٥٤٠ ٧٧٥٬٦٨٠٬٤٤٠   أنشطة التمويل  الناتجة منصافي التدفقات النقدية 
  ٣٤١٬٥١٥٬٢٨٦  ١٬٠٦٥٬٣٩٤٬٠٨٧    خلال الفترة –صافي التغير في النقدية وما في حكمها 

 (٤٠٬٥٠١٬٥٠٩) -   فروق العملة الناتجة عن تحرير سعر الصرف
 ٢٨٠٬٥٧٢٬١٤١ ٦١٤٬٦٨٢٬٠٥٧  )٩(  أول الفترة  -رصيد النقدية وما في حكمها 

 ٥٨١٬٥٨٥٬٩١٨ ١٬٦٨٠٬٠٧٦٬١٤٤  )٩( آخر الفترة  -رصيد النقدية وما في حكمها 
 

  .الموردون ومقاولو المشروعات وأوراق الدفع أثر المعاملات غير النقدية الناتجة عن تحرير سعر الصرف لبند  استبعاد  تم* 

  
    .القوائم المالية الدورية المجمعة) جزء لا يتجزأ من  ٣٦) إلى (١(إيضاح الإيضاحات المرفقة من   -
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- ٨  - 

  التعريف بالمجموعة  -١
نتيجة انقسـام شـركة أسـباير كابيتال القابضـة   " شـركة مسـاهمة مصـرية "جدوى للتنمية الصـناعية  تأسـسـت شـركة  

لســـنة  ١٥٩طبقاً لأحكام القانون رقم    ســـابقا) –للاســـتثمارات المالية (بايونيرز القابضـــة للاســـتثمارات المالية  
 ١٩٩٢لســـــنـة    ٩٥س المـال رقم  أقـانون ســـــوق ر) من  ٢٧مع عـدم الاخلال بـالمـادة (ولائحتـه التنفيـذيـة    ١٩٨١

  .١٩٩٢لسنة  ٩٥) من اللائحة التنفيذية لقانون ١٢٢) والمادة (١٢١ة (دوالما

الاســتثمار والمســاهمة والاشــتراك بصــورة مباشــرة وغير مباشــرة في كافة مجالات  يتمثل غرض الشــركة في  
ويجوز للشــركة ان تكون لها مصــلحة او تشــترك بأي وجه من الوجوه مع الشــركات  الاســتثمارات الصــناعية 

وغيرها التي تزاول اعمالا شـبيهة بأعمالها او التي قد تعاونها على تحقيق غرضـها في مصـر او في الخارج كما  
 .القانون ولائحته التنفيذية لأحكاميجوز لها ان تندمج في الهيئات السالفة او تشتريها او تلحقها بها وذلك طبقا 

  .٢٠٢١سبتمبر  ٥القاهرة في  – ١٧١٨٥٠ برقمفي السجل التجاري  الشركةتم قيد 

  .٢٠٢١اكتوبر  ١٠البورصة المصرية بتاريخ  فيتم قيد الشركة 

  .٢٠٢١سبتمبر  ٥عام تبدأ في  ٢٥عمر الشركة 

من قبل مجلس   ٢٠٢٣  ســـبتمبر ٣٠أشـــهر المنتهية في  التســـعة  تم اعتماد القوائم المالية الدورية المجمعة عن 
  .٢٠٢٣ نوفمبر ٢٠ الادارة بتاريخ

  كما يلي:في الشركات التابعة نسبة المساهمة  تتمثل  

 البلد النشاط اسم الشركة
نسبة 

 المساهمة
التعبئة والتغليف شركة يونيفرسال لصناعة مواد 

  والورق (يونيباك) 
  ٪ ٧٣٫٢٨ مصر   مجال صناعة مواد التعبئة والتغليف والورق (ش.م.م)  فيالعمل 

  ٪ ٧٦٫٢٩ مصر   صناعة الاسلاك والكابلات الكهربائية (ش.م.م) مجالفيالعمل شركة الكابلات الكهربائية المصرية 
  ٪ ٧٦٫٢٩ مصر   مجال صناعة الاسلاك والكابلات الكهربائية (ش.م.م) فيالعمل  شركة الجيزة باور للصناعة 

  ٪ ٧٦٫٢٩ مصر   مجال المقاولات (ش.م.م)فيالعمل والتوزيعشركة الجيزة المصرية للنقل 
 ٪ ٧٦٫٢٩مصر  مجال المقاولات (ش.م.م)فيالعملشركة جي بي أي للمشروعات

  ٪ ٣٤٫٣٣ مصر   مجال صناعة الاسلاك والكابلات الكهربائية (ش.م.م) فيالعمل شركة او ام اس لصناعة الكابلات*

  شركة جي بي اي ميترز 
الكهرباء  عداداتتصنيع وتركيب وتجميع  مجال فيالعمل 

 (ش.م.م)والماء والغاز
  ٪ ٦٣٫٦٣ مصر 

  ٪ ٤٥٫٤٦ مصر   مجال منتجات الالبان (ش.م.م)فيالعمل *اراب ديري–الشركة العربية لمنتجات الالبان
  ٪ ٣٦٫٣٦ مصر   (ش.م.م)التجارةمجال فيالعمل *)اكتى(والاستيرادالشركة العربية المطورة للتجارة

  ٪ ٢٢٫٧٣ مصر   مجال الاغذية (ش.م.م) فيالعمل والتوزيع *شركة باندا للتجارة  
  ٪ ٧٥٫٢٤ مصر   مجال الاغذية (ش.م.م) فيالعمل للصناعات الغذائية  شركة بي أتش سي فود

  ٪ ٥٦٫٤٣ مصر   مجال الاغذية (ش.م.م) فيالعمل شركة المصرية المتكاملة للصناعات الغذائية 
  ٪ ٦٤٫٩٨ مصر   العمل في مجال الادوية (ش.م.م)  للأدوية شركة النور  

  ٪ ٥٥٫٢٣مصر  الادوية (ش.م.م)العمل في مجال شركة جرين دراجستور الطبية 
 ٪ ٦٥٫٠٢مصر  العمل في مجال الادوية (ش.م.م)شركة اورانج لإدارة الصيدليات

  ٪ ٩٩٫٩٩ مصر   الاستشارات المالية (ش.م.م)فيالعمل  شركة سمو للاستشارات 
  ٪ ٩٩٫٦٥ مصر   الاستشارات المالية (ش.م.م)فيالعمل  شركة الحصن للاستشارات 

  ٪ ٩٩٫٩٩ مصر   الاستشارات المالية (ش.م.م)فيالعمل للاستشاراتشركة بي أف أيه 

تقل عن   مالها رأسبالرغم من أن نســبة مســاهمة الشــركة القابضــة في   لتلك الشــركاتتم تجميع القوائم المالية    *
السياسات المالية والتشغيلية    فيبما لها من القدرة على التحكم   الشـركة٪ إلا أن الشـركة القابضـة تسـيطر على ٥٠

  .وذلك للحصول على منافع من أنشطتها للشركة

  أسس التجميع  -٢

  المجمعة:تتبع الخطوات التالية عند إعداد القوائم المالية 

ركة تابعة مع    -أ  ركة القابضـة في كل شـ تثمار الشـ تبعاد القيمة الدفترية لاسـ ركة القابضـة  يتم اسـ نصـيب الشـ
  في حقوق الملكية في كل شركة تابعة.

ــيطرة في   -ب ــة غير المس ــافييتم تحديد حقوق الحص ــركات التابعة المجمعة خلال   ص ــارة) الش ربح (خس
  المجمعة.القوائم المالية  اعنه عدت التي الفترة

   



  شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)  
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- ٩  - 

  (تابع) أسس التجميع  -٢

ــيطرة في    -ج ــة غير المس ــافييتم تحديد حقوق الحص ــركات التابعة المجمعة    ص ــول الش  في   وتعرضأص
  صافي  فيحقوق الحصة غير المسيطرة   وتتكونالقوائم المالية مستقلة عن حقوق مساهمي الشركة الأم 

  الأصول من:

  .الأصليتاريخ التجميع  في) مبلغ حقوق الحصة غير المسيطرة ١(

  التجميع.حقوق الملكية من تاريخ  فيالتغير  في) نصيب الحصة غير المسيطرة ٢(

  المتبادلة بين شركات المجموعة. والمصروفات والإيراداتيتم الاستبعاد الكامل للأرصدة المعاملات    -د

   إعداد القوائم المالية   فيتسـتخدم   التيتعد القوائم المالية للشـركة القابضـة وكذا القوائم المالية للشـركات التابعة
 نفس التاريخ. فيالمجمعة 

  تتم   التييتم إعداد القوائم المالية المجمعة باسـتخدام سـياسـات محاسـبية موحدة للمعاملات المتشـابهة وللأحداث
 الظروف.نفس  في

  بند منفصـل عن حقوق  فيالميزانية المجمعة ضـمن حقوق الملكية   فيتعرض حقوق الحصـة غير المسـيطرة
ربح أو (خسـارة)  فيكما يعرض نصـيب حقوق الحصـة غير المسـيطرة    القابضـة.الشـركة    مسـاهميملكية  

 منفصل.المجموعة بشكل 

  على المنشــاة أن تنســب الأرباح أو الخســائر وكل من عناصــر الدخل الشــامل الآخر إلى مالكي الشــركة الأم
امل إلى مالكي الشـركة  أة كذلك إجمالي الدخل الشـ يطرة. وأن تنسـب المنشـ وحقوق الأقلية / الحقوق غير المسـ

 .الأم والحصص غير المسيطرة حتى وإن أدى ذلك إلى حصول رصيد عجز فيها

  اســتبعاد الشــركات التابعة، عندما تفقد المجموعة الســيطرة فإنها تقوم بالاعتراف بأي اســتثمارات متبقية في
ناتج على انه ربح أو الشـــركة التي كانت تابعة بقيمتها العادلة في تاريخ فقد الســـيطرة والاعتراف بأي فرق 

  خسارة في الشركة الأم.

  أهم السياسات المحاسبية المطبقة  -٣

      أسس إعداد القوائم المالية ١- ٣
يتم إعداد القوائم المالية وفقاً لفرض الاسـتمرارية ومبدأ التكلفة التاريخية فيما عدا الأصـول المالية والاسـتثمارات  

  الخسائر التي تم قياسها بالقيمة العادلة.الأرباح أو  بالقيمة العادلة من خلال

  مع معايير المحاسبة التوافق ٢- ٣
  تم إعداد القوائم المالية للشركة وفقاً لمعايير المحاسبة المصرية والقوانين واللوائح السارية.

  في السياسات المحاسبية المطبقة التغييرات ٣- ٣
  السابقة. الفتراتمتفقة مع تلك السياسات التي طبقت في  هذه الفترةلسياسات المحاسبية المطبقة ا

ــدر قرار رئيس مجلس الوزراء رقم   ٢٠٢٣مارس    ٦بتاريخ   بتعديل بعض أحكام معايير   ٢٠٢٣لعام   ٨٨٣صــ
كما هو  ٢٠٢٣  سـبتمبر ٣٠المحاسـبة المصـرية، ولم يكن لهذه التعديلات أثر على القوائم المالية للشـركة كما في 

 .)ب – ٣٦(موضح بإيضاح 

 التأجيرعقود   ٤- ٣
العقـد عقـد  نالتعـاقـد. ويكويتم تحـديـد مـا إذا كـان العقـد هو (أو يحتوي علي) عقـد إيجـار إلى مضـــــمون العقـد عنـد  

ــيطرة على  ــمن عقد تأجير إذا كان العقد ينقل حق الس ــتخدامتأجير أو يتض ــل محدد لفترة من الزمن لقاء   اس أص
  مقابل.

ويصـنف الإيجار في بداية التعاقد على أنه عقد إيجار تمويلي أو عقد إيجار تشـغيلي. ويصـنف العقد على أنه عقد 
أيجـار تمويلي إذا كـان يحول بصـــــورة جوهريـة مـا يقـارب كـافـة المخـاطر والمنـافع العـائـدة لملكيـة الأصـــــل محـل 

ان لا يحول بصــورة جوهرية ما يقارب كافة العقد. ويتم تصــنيف عقد التأجير على انه عقد تأجير تشــغيلي إذا ك
    .المخاطر والمنافع العائدة لملكية الأصل محل العقد
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- ١٠  - 

   (تابع) أهم السياسات المحاسبية المطبقة  -٣

  التأجير (تابع)عقود   ٤- ٣
) بالتكلفة، وتتضـمن التكلفة التكاليف المباشـرة الأولية الانتفاعفي تاريخ بداية عقد الإيجار يتم قياس الأصـل (حق 

  المتكبدة لتجهيز الاصل نفسه الى الحالة المطلوبة وفقا للعقد.

عقـد التـأجير بـالقيمـة الحـاليـة لـدفعـات الايجـار غير المـدفوعـة في ذلـك التـاريخ، وتخصـــــم دفعـات    التزامويتم قيـاس  
تخدامالإيجار   هولة، أو  باسـ تخداممعدل الفائدة الضـمني في عقد التأجير إذا كان يمكن تحديده بسـ عر الفائدة  باسـ سـ

متوقع    ومبالغالى أية دفعات أخرى متغيرة،   بالإضــافة تحديده،الإضــافي للمســتأجر إذا لم يمكن   الاقتراضعلى  
  وفقا لعقد الايجار. الشراء وذلكوسعر ممارسة خيار  دفعها،

دفعـات متغيرة غير مـدرجـة في قيـاس التزام عقـد التـأجير بقـائمـة   وأيـةعقـد التـأجير،    التزامويتم إثبـات الفـائـدة على  
  الأرباح أو الخسائر.

إذا كان عقد التأجير يحول ملكية الأصـل الى الشـركة أو أن تكلفة الاصـل تعكس ممارسـة حق خيار الشـراء يتم 
الأصـل    اسـتهلاك)، وفيما عدا ذلك يتم الانتفاعمدي العمر الإنتاجي للأصـل (حق  علىالأصـل المؤجر   اسـتهلاك

) أو نهـايـة مـدة عقـد الانتفـاعالى نهـايـة العمر الإنتـاجي للأصـــــل (حق   التـأجير) من تـاريخ بـدايـة عقـد الانتفـاع(حق 
   أقرب.التأجير أيهما 

قد   الاصـــلتقوم الشـــركة بشـــكل دوري في تاريخ كل ميزانية بتحديد ما إذا كان هناك مؤشـــر على أن يكون  
أضـمحل. عندما تزيد القيمة الدفترية للأصـل عن قيمته الإسـتردادية، فيعتبر أن هناك اضـمحلال للأصـل وبالتالي  

 يتم تخفيضه إلى قيمته الإستردادية. وتثبت خسارة الاضمحلال بقائمة الأرباح او الخسائر.

 ويتم رد الخسـارة الناجمة عن اضـمحلال القيمة فقط إذا كان هناك تغيير في الافتراضـات المسـتخدمة لتحديد قيمة 
ــل ــتردادية  الأصـ ــارة الناجمة عن   الإسـ ــمحلال القيمة، ويكون رد الخسـ ــارة ناتجة عن اضـ منذ إثبات آخر خسـ

ــترداديةمحدود بحيث لا تتعدى القيمة الدفترية للأصــل، القيمة   الاضــمحلال كان   التيله أو القيمة الدفترية   الإس
) ما لم يتم الاعتراف بالخســارة الناجمة عن اضــمحلال القيمة بالنســبة الاســتهلاكبعد    بالصــافيســيتم تحديدها (

للأصـــل في الســـنوات الســـابقة. ويتم إثبات الرد في الخســـارة الناجمة عن اضـــمحلال القيمة بقائمة الأرباح او 
  الخسائر.

  المعاملات بالعملات الأجنبية ترجمة ٥- ٣
  للشركة.عملة التعامل  وهي المصري تم إعداد وعرض القوائم المالية بالجنيه  -

  تاريخ المعاملة.  فييتم تسجيل المعاملات بالعملة الأجنبية أولياً باستخدام سعر الصرف السائد  -

تاريخ   فييتم ترجمة الأصـول والخصـوم ذات الطبيعة النقدية بالعملة الأجنبية باسـتخدام سـعر الصـرف السـائد  -
  الدخل.يتم إدراج جميع الفروق بقائمة  الميزانية،

يتم قياســها بالتكلفة التاريخية باســتخدام أســعار الصــرف    والتييتم ترجمة الأصــول والخصــوم غير النقدية  -
  الأولى.تاريخ الاعتراف  فيالسائدة 

يتم قياسـها بالقيمة العادلة باسـتخدام أسـعار الصـرف السـائدة    والتييتم ترجمة الأصـول والخصـوم غير النقدية  -
 العادلة.تحددت فيه القيمة  ذي الالتاريخ  في

 الأصول الثابتة ٦- ٣
ــم مجمع الإهلاك  ــول الثابتة بالتكلفة التاريخية بعد خصـ ــائرتظهر الأصـ ــمحلال القيمة.   والخسـ المتراكمة لاضـ

وتتضمن هذه التكلفة تكلفة استبدال جزء من الأصول الثابتة عندما تتحقق تلك التكلفة واستيفاء شروط الاعتراف  
يتم الاعتراف بتكاليفها ضمن القيمة الدفترية للأصول الثابتة   شـاملة،عند إجراء تحسـينات جوهرية    وبالمثل،  بها.

ويتم الاعتراف بجميع تكاليف الإصــلاح والصــيانة الأخرى  الاعتراف.كإحلال وذلك في حالة اســتيفاء شــروط  
  في قائمة الأرباح أو الخسائر عند تحققها.

   



  شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)  
  الدورية المجمعةللقوائم المالية الإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١١  - 

   (تابع) أهم السياسات المحاسبية المطبقة  -٣

  (تابع) الأصول الثابتة ٦- ٣
يبدأ إهلاك الأصــل عندما يكون في المكان والحالة التي يصــبح عليها قادرا على التشــغيل بالطريقة التي حددتها  

  التالي:للأصل على النحو  الافتراضيويتم حساب الإهلاك بإتباع طريقة القسط الثابت طبقا للعمر  الإدارة،

  المقدر الافتراضيالعمر   
  سنة  

  ٨  أجهزة اتصالات
  ٨– ٣ وبرامجحاسب آلي 

  ١٦٫٧ – ٤   أثاث 
  ٨– ٥ أجهزة كهربائية ومعدات

  ٨– ٥عدد وأدوات 
  ١٠– ٥  وديكوراتتجهيزات 

  ٥– ٤ وسائل نقل وانتقال
  ٤٠– ١٠ مباني وانشاءات

   ٢٠– ٤ الات ومعدات
  

تقبلية من  تبعاد الأصـول الثابتة عند التخلص منها أو عند عدم توقع الحصـول على أي منافع اقتصـادية مسـ يتم اسـ
ــتخدامها أو بيعها في   ــتقبل.اس ــل في قائمة  المس ــتبعاد الأص ــأ عند اس ــائر تنش ويتم الاعتراف بأي أرباح أو خس
   الأصل.التي تم فيها استبعاد  الفترةالأرباح أو الخسائر في 

  الأعمار الإنتاجية لها وطرق إهلاكها في نهاية كل سنة مالية.  للأصول،ويتم مراجعة القيم المتبقية 

وعندما    أضمحل.تقوم الشركة في تاريخ كل ميزانية بتحديد ما إذا كان هناك مؤشر على أن يكون أصل ثابت قد  
فيعتبر أن هناك اضـمحلال للأصـل وبالتالي يتم تخفيضـه إلى  الإسـتردادية،تزيد القيمة الدفترية للأصـل عن قيمته 

  الخسائر.وتثبت خسارة الاضمحلال بقائمة الأرباح أو  الإستردادية.قيمته 

كان هناك تغيير في الافتراضات المستخدمة لتحديد قيمة   إذاويتم رد الخسارة الناجمة عن اضمحلال القيمة فقط  
عن   الإسترداديةالاصل   الناجمة  الخسارة  رد  ويكون  القيمة،  اضمحلال  عن  ناتجة  خسارة  آخر  اثبات  منذ 

كان سيتم   التيله أو القيمة الدفترية    الإسترداديةالقيمة الدفترية للأصل القيمة    ى لا تتعدمحدود بحيث    الاضمحلال
بعد الإهلاك) ما لم يتم الاعتراف بالخسارة الناجمة عن اضمحلال القيمة بالنسبة للأصل في    بالصافيتحديدها (
  ويتم إثبات الرد في الخسارة الناجمة عن اضمحلال القيمة بقائمة الأرباح أو الخسائر.  السابقة.السنوات 

  الأصول غير الملموسة  ٧- ٣
ة  ي كل منفرد أولياً    المقتناهتم الاعتراف بالأصـول غير الملموسـ ة    بالتكلفة.بشـ   المقتناهتكلفة الأصـول غير الملموسـ

  الاقتناء.عند تجميع الأعمال هي قيمتها العادلة في تاريخ 

ــتهلاك ومجمع   ــوماً منها مجمع الاسـ ــة بالتكلفة مخصـ ــول غير الملموسـ بعد الاعتراف المبدئي يتم إثبات الأصـ
  خسائر الاضمحلال.

ة المتولدة داخلياً كأصـل ويتم الاعتراف بالمصـروفات ضـمن قائمة الأرباح  ملة الأصـول غير الملموسـ لا يتم رسـ
  أو الخسائر في العام الذي أنفقت فيه المصروفات.

  للأصول غير الملموسة كمحددة العمر أو غير محددة العمر. الافتراضييتم تحديد العمر 

للأصـل، ويتم إجراء    الاقتصـادي يتم اسـتهلاك الأصـول غير الملموسـة ذات الأعمار الإنتاجية المحددة على العمر  
ــتهلاك   ــل. يتم مراجعة فترة الاسـ ــمحلال الأصـ ــر على اضـ ــمحلال عندما يكون هناك مؤشـ اختبار قياس للاضـ

  وطريقة الاستهلاك للأصل غير الملموس بعمر محدد في نهاية كل سنة مالية على الأقل.

تتمثل الأصـول غير الملموسـة في برامج الحاسـب الآلي والتراخيص الخاصـة بها ويتم اسـتهلاكها بطريقة القسـط 
  ).سنوات ٤لها ( الافتراضيالثابت طبقاً للعمر 

   



  شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)  
  الدورية المجمعةللقوائم المالية الإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٢  - 

 (تابع) أهم السياسات المحاسبية المطبقة  -٣

  الشهرة ٨- ٣
ــهرة   ــركة في تاريخ الاقتناء بالاعتراف بالشـ ــل.    المقتناهتقوم الشـ القياس الأولى   ويتمعن تجميع الأعمال كأصـ

للشـهرة بالتكلفة والتي تمت لزيادة تكلفة تجميع الأعمال عن نصـيب الشـركة في صـافي القيمة العادلة للأصـول  
  والالتزامات المحتملة المحددة المعترف بها.

ا منها إجمالي    الشـركة بعد الاعتراف الأولي تقوم بقياس الشـهرة المقتناه عن عملية تجميع الأعمال بالتكلفة ناقصًـ
ئة عن اضـمحلال القيمة. لا يت ائر الناشـ هرة المقتناه عن تجميع الأعمال مالخسـ تهلاك الشـ  وبدلا من ذلك تقوم   ،اسـ

بعمل اختبار لقياس اضـمحلال قيمة الشـهرة سـنوياً أو دورياً إذا كانت الأحداث أو التغير انتفيا لظروف  الشـركة
 .تفيد وجود مؤشر عن اضمحلال قيمة

 الاستثمارات ٩- ٣
  الاستثمارات في شركات شقيقة

ولكنها ليسـت شـركة   ،مؤثرالاسـتثمارات في شـركات شـقيقة هي اسـتثمارات في شـركات يكون للشـركة فيها نفوذ 
تابعة كما أنها ليست حصة في مشروع مشترك، ويفترض وجود النفوذ المؤثر عندما تمتلك الشركة سواء بشكل  

ــبة   ــركات التابعة لها لنس ــر من خلال الش ــر أو غير مباش ــركة ٢٠مباش ٪ أو أكثر من حقوق التصــويت في الش
 المستثمر فيها، فيما عدا تلك الحالات التي تظهر فيها بوضوح أن تلك الملكية لا تمثل نفوذا مؤثرا.

  

المحاسـبة عن الاسـتثمارات في شـركات شـقيقة بالقوائم المالية المجمعة باسـتخدام طريقة حقوق الملكية. وفقا  تمت
لطريقة حقوق الملكية يتم إثبات الاســتثمار في أي شــركة شــقيقة مبدئياً بالتكلفة، ثم يتم زيادة أو تخفيض رصــيد 

لمسـتثمر فيها بعد الاقتناء، ويتم إثبات نصـيب  الاسـتثمار لإثبات نصـيب الشـركة من أرباح أو خسـائر الشـركة ا
ــيد  ــركة، ويتم خفض رص ــائر الش ــمن أرباح أو خس ــتثمر فيها ض ــركة المس ــائر الش ــركة في أرباح أو خس الش

 الاستثمار بقيمة توزيعات الأرباح التي يتم الحصول عليها من الشركة المستثمر فيها.

  سندات حكومية  فيالاستثمارات 
تثمارات   ندات حكومية بالتكلفة طبقا لنموذج التكلفة  فييتم تقييم الاسـ تهلكة،سـ  في   انخفاضوفى حالة وجود    المسـ

وتحميله على قائمة الأرباح أو الخســـائر عن العام لكل    الاضـــمحلالقيمتها يتم تعديل القيمة الدفترية بقيمة هذا  
  حده.استثمار على 

  الخسائراستثمارات بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو 
الاســتثمارات بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخســائر هي اصــول مالية تم تبويبها إما كأصــول محتفظ بها  
لأغراض المتـاجرة حيـث تم اقتناؤها لغرض البيع في مدى زمني قصـــــير أو اصـــــول مالية تم تصـــــنيفها عند 

   الخسائر.الاعتراف الاولي بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو 

  العادلة.يتم قياس الاستثمارات بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخسائر بالقيمة  الأولى،عند الاعتراف 

يتم إثبات الاســــتثمارات بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخســــائر بالميزانية بالقيمة العادلة ويتم الاعتراف  
  الخسائر.بفروق التقييم بقائمة الأرباح أو 

يتم الاعتراف بأرباح أو خسـائر بيع الاسـتثمارات بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخسـائر بقائمة الأرباح أو 
  الخسائر.

  الأخرىالعملاء والأرصدة المدينة  ١٠-٣
  الاضمحلال.بالقيمة الأصلية للفاتورة ناقصاً خسائر  الأخرى يتم إثبات العملاء والأرصدة المدينة 

والقيمة الحالية   الأخرى بالفرق بين القيمة الدفترية للعملاء والأرصـــدة المدينة   الاضـــمحلالويتم قياس خســـائر  
بقائمة الأرباح أو الخســـائر ويتم   الاضـــمحلالللتدفقات النقدية المســـتقبلية المتوقعة، ويتم الاعتراف بخســـائر  

 .حدث فيها الرد التيقائمة الأرباح أو الخسائر في الفترة  في الاضمحلالالاعتراف برد خسائر 

  المشروعات تحت التنفيذ  ١١-٣
تتمثل مشـروعات تحت التنفيذ في المبالغ التي تم إنفاقها بغرض إنشـاء أو شـراء أصـول ثابتة حتى تصـبح جاهزة  

ويتم تقييم المشـروعات تحت التنفيذ بالتكلفة بعد خصـم   الثابتة،في التشـغيل حينئذ تحول لبند الأصـول   للاسـتخدام
    الاضمحلال.



  شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)  
  الدورية المجمعةللقوائم المالية الإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٣  - 

  أهم السياسات المحاسبية المطبقة (تابع)  -٣
 بغرض البيعغير متداولة أصول  ١٢-٣

ــول الغير متداولة  ي ــولتم تبويب الاصـ ــترداد قيمتها الدفترية  إذا  بغرض البيع،  كأصـ كان من المتوقع ان يتم اسـ
مقابل تسـوية   المقتناهذلك الاصـول   ويشـملبشـكل اسـاسـي من صـفقة بيع وليس من الاسـتمرار في اسـتخدامها،  

قتنيها  توالشـــركات التابعة والشـــقيقة التي    اســـتخدامها بغرض بيعهاالمنشـــأة   توقفواصـــول ثابتة التي    مديونية
 .بغرض بيعهاالمنشأة 

ــل (او   دون    المجموعـةيكون الاصـــ ا بـ ه التي يكون عليهـ التـ اً للبيع الفوري بحـ احـ ا) متـ اري التخلص منهـ  اي الجـ
ــل الغير متداول (او المجموعة   ــول. يقاس الاص ــروط البيع التقليدية والمعتادة لتلك الاص ــروط الا ش  الجاري ش

التخلص منها) والمبوبة اصــول لغرض البيع على اســاس القيمة الدفترية في تاريخ التصــنيف او القيمة العادلة  
  .مخصوما منها تكاليف البيع ايهم اقل

إذا كان من المتوقع اســـتغراق عملية البيع لأكثر من عام واحد، يجب على المنشـــأة أن تقوم بقياس تكاليف البيع  
ــأ عن  ــبة لأية زيادة في القيمة الحالية لتكاليف البيع التي تنشـ مرور الوقت، يتم قيدها في بقيمتها الحالية، وبالنسـ

  الأرباح أو الخسائر كتكاليف تمويل.

  المخـزون ١٣-٣
  يتم تقييم عناصر المخزون على النحو التالي:

 مواد تعبئـة وتغليف، مهمـات وقطع غيـار، وقود وزيوت، وأدوات كتـابيـة ومطبوعـات: بـالتكلفـة (بـإتبـاع  خـامـات ،
  طريقة المتوسط المتحرك) أو صافي القيمة البيعية أيهما أقل.

 .إنتاج تحت التشغيل: بالتكلفة الصناعية طبقاً لأخر مرحلة وصل إليها الإنتاج أو صافي القيمة البيعية أيهما أقل  

 .إنتاج تام: بالتكلفة الصناعية طبقاً لقوائم التكاليف أو صافي القيمة البيعية إيهما أقل  

وتشـمل التكلفة الصـناعية تكلفة الخامات، ومواد التعبئة والتغليف، والأجور والمصـروفات الصـناعية المباشـرة  
  وغير المباشرة.

   ناقصاً التكلفة التقديرية اللازمة لإتمام البيع.  العادي سياق النشاط    في  التقديري سعر البيع    هيصافي القيمة البيعية  

ــافيقيمة المخزون إلى  فييتم الاعتراف بالانخفاض   ــمن تكلفة   صـ ــائر المخزون ضـ القيمة البيعية وجميع خسـ
حـدث فيهـا الانخفـاض أو الخســـــارة. ويتم الاعتراف برد   التيالفترة    فيالمبيعـات بقـائمـة الأربـاح أو الخســـــائر  

ــافي فيالمخزون الناتج من الارتفاع   فيالانخفاض   ــائر كتخفيض من   صـ القيمة البيعية بقائمة الأرباح أو الخسـ
  حدث فيها الرد. التيالفترة  فيتكلفة المبيعات 

  الاقتراض ١٤-٣
ــتلامها.تم   التيبالاقتراض مبدئياً بالقيم  الاعترافيتم  ــمن   التيويتم تبويب المبالغ    اســ ــتحق خلال عام ضــ تســ

ــركة الحق   المتداولة،  الالتزامات ــيد القروض لمدة تزيد عن عام بعد   فيإلا إذا كان لدى الشـ ــداد رصـ تأجيل سـ
  الأجل.طويلة  الالتزاماتفيتم عرض رصيد القرض ضمن  الميزانية،تاريخ 

المبدئي على أساس التكلفة المستهلكة بطريقة معدل الفائدة   الاعترافبفوائد بعد    والاقتراضويتم قياس القروض  
بطريقة معدل    الاسـتهلاكوتدرج الأرباح والخسـائر الناتجة عن اسـتبعاد الالتزامات بالإضـافة إلى عملية   الفعال.

  الخسائر.الفائدة الفعال بقائمة الأرباح أو 

ــابويتم  ــتهلكة مع الأخذ في   احتس ــراء والأتعاب أو التكاليف    الاعتبارالتكلفة المس ــم أو علاوة عند الش أي خص
بمعدل الفائدة الفعال ضـــــمن تكاليف التمويل في   الاســـــتهلاكويدرج   الفعال.تكون جزءاً من معـدل الفـائدة    التي

  الخسائر.قائمة الأرباح أو 

  تكاليف الاقتراض ١٥-٣
يتم رسـملة تكاليف الاقتراض المتعلقة مباشـرة باقتناء أو إنشـاء أو إنتاج الأصـل المؤهل والذى يتطلب فترة زمنية 

ة لتجهيزه   ة  فى الأغراض المحـددة لـه أو لبيعـه كجزء    للاســـــتخـدامطويلـ اليف    الأصـــــل.من تكلفـ يتم تحميـل تكـ
ت    التي  الفترة  فيالاقتراض الأخرى كمصـــــروف   ا.تحققـ اليف الاقتراض    فيهـ ل تكـ اليف    فيتتمثـ د والتكـ الفوائـ

  الأموال.تنفقها الشركة لاقتراض  التيالأخرى 

 .للأصلتتعطل فيها اعمال الانشاء الفعالة  التييجب التوقف عن رسملة تكلفة الاقتراض خلال الفترات 



  شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)  
  الدورية المجمعةللقوائم المالية الإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٤  - 

  أهم السياسات المحاسبية المطبقة (تابع)  -٣

  المخصصات ١٦-٣
ــركة التزام  ــات عندما يكون على الشـ   ماضـــي،نتيجة لحدث   حكميقانونى أو    حالييتم الاعتراف بالمخصـــصـ

مع إمكـانيـة إجراء    الالتزام،ويكون معـه من المتوقع أن يتطلـب ذلك تدفقـاً خارجاً للموارد الاقتصـــــادية لتســـــوية 
تاريخ كل ميزانية وتحديدها لإظهار أفضـــل تقدير  فيتقدير موثوق لمبلغ الالتزام ويتم مراجعة المخصـــصـــات  

وعندما يكون تأثير القيمة الزمنية للنقد جوهرياً فيجب أن يكون المبلغ المعترف به كمخصــص هو القيمة    حالي.
  الالتزام.الحالية للإنفاق المتوقع المطلوب لتسوية 

  الأطراف ذات العلاقةالمعاملات مع  ١٧-٣
 للشركة، ديرين والإدارة العليا  متتمثل الأطراف ذات العلاقة في كل من الشركات الشقيقة وكبار المساهمين وال 

وتمثل أيضا الشركات المسيطر عليها أو خاضعة لسيطرة مشتركة أو نفوذ مؤثر من قبل تلك الأطراف ذات 
 ويتم اعتماد الشروط والسياسات التسعيرية للمعاملات مع الأطراف ذات العلاقة من قبل مجلس الإدارة.   العلاقة،

  عن المعاملات مع الغير.الشروط والسياسات التسعيرية للمعاملات مع الأطراف ذات العلاقة ولا تختلف 

  الضرائب ١٨-٣

  ضرائب الدخل
  المصري.يتم حساب ضريبة الدخل وفقاً لقانون الضرائب 

  ضرائب الدخل الجارية
أو   اســـتردادهضـــرائب الدخل للفترة الجارية والفترات الســـابقة وفقاً للمبلغ المتوقع    والتزاماتيتم تقييم أصـــول  

  الضرائب.سداده لمصلحة 

  ضرائب الدخل المؤجلة
ــريبة الدخل المؤجلة بإتباع طريقة   الاعترافويتم  على الفروق المؤقتة بين القيمة المعترف بها    الالتزاماتبضــ

للأغراض الضـريبية (الأسـاس الضـريبي) وقيمتها المدرجة بالميزانية (الأسـاس المحاسـبي)   الالتزامللأصـل أو  
  المطبق.سعر الضريبة  باستخداموذلك 

بهذا الأصـــل   الانتفاعقوي بإمكانية    احتمالبضـــريبة الدخل المؤجلة كأصـــل عندما يكون هناك   الاعترافويتم 
  مستقبلية.ويتم تخفيض الأصل بقيمة الجزء الذي لن يتحقق منه منفعة  المستقبلية،لتخفيض الأرباح الضريبية 

فيما عدا  للفترة،ويتم إدراج الضــــريبة الجارية والمؤجلة كإيراد أو مصــــروف في قائمة الأرباح أو الخســــائر 
  الضريبة التي تنتج من معاملة أو حدث في نفس العام أو فترة أخرى مباشرة ضمن حقوق الملكية.

  تحقق الإيراد  ١٩-٣
ــوف تتدفق  الذي يتم الاعتراف بالإيراد إلى المدى  ــادية ســ تتوفر فيه درجة كافية من التأكد بأن المنافع الاقتصــ

  للشركة ويمكن قياس قيمة الإيراد بشكل موثوق به.

  خصم تجارى، خصم كمية وضرائب أو رسوم. أي ويتم قياس الإيراد بالقيمة العادلة للمقابل المستلم بعد خصم 

  الايراد من العقود مع العملاء  -
ــري "الايراد من العقود مع العملاء   ــبة المص ــع معيار المحاس   يتمنموذجًا من خمس خطوات،    )٤٨( “رقميض

  تطبيقه على الإيرادات الناشئة عن العقود مع العملاء على النحو التالي:

اً   :١الخطوة   اق بين طرفين أو أكثر ينشـــــئ حقوقـ ه اتفـ أنـ د بـ ل: يعُرّف العقـ د (العقود) مع العميـ د العقـ تحـديـ
  والتزامات واجبة النفاذ. وتوضح الأسس والمعايير التي يجب الوفاء بها لكل عقد.

  عميـلتحـديـد التزامـات الأداء في العقـد: التزام الأداء هو عبـارة عن تعهـد ينص عليـه العقـد عقـد مع ال :٢الخطوة 
  بتحويل سلعة أو خدمة إلى العميل.

تحديد ســعر المعاملة: يمثل ســعر المعاملة مبلغ العوض الذي يتوقع الشــركة أن يكون لها حق فيه   :٣الخطوة  
مقابل تحويل السـلع أو الخدمات المتعهد بها إلى العميل باسـتثناء المبالغ التي يتم تحصـيلها بالنيابة عن أطراف 

    ثالثة.
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  الدورية المجمعةللقوائم المالية الإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٥  - 

  أهم السياسات المحاسبية المطبقة (تابع)  -٣

  (تابع)تحقق الإيراد  ١٩-٣

  (تابع)الايراد من العقود مع العملاء   -
ــعر المعاملة على   :٤ الخطوة ــيص س ــبة للعقود التي   التزاماتتخص ــوص عليها في العقد. بالنس الأداء المنص

تشـتمل على أكثر من التزام أداء، سـتقوم المجموعة بتخصـيص سـعر المعاملة على كل التزام أداء وذلك بالمبلغ  
  الذي تتوقع المجموعة أن تكون لها الحق فيه مقابل الوفاء بكل التزام أداء.

  إثبات الإيرادات عند وفاء المنشأة بالتزام الأداء. :٥الخطوة 

  قوم الشركة بالوفاء بالتزام الأداء وإثبات الإيرادات على مدى زمني، إذا ما تم الوفاء بأحد الضوابط التالية: ت

  تاريخه   حتىلا ينشئ أداء للشركة وأن للشركة حق واجب النفاذ في دفعة مقابل الأداء المكتمل    -أ
تحسين الأصل الذي يسيطر عليه العميل في الوقت نفسه الذي يتم فيه يؤدي أداء الشركة إلى إنشاء أو     -ب

  الأصل وتحسينه. تشييد
  يتلقى العميل المنافع المقدمة من أداء المنشأة ويستهلكها في الوقت نفسه طالما قامت الشركة بالأداء.    -ج

نه في حالة عدم الوفاء بأي من الشروط أعلاه، يتم إثبات الإيرادات عند النقطة من إالأداء، ف  لالتزاماتبالنسبة  
  الزمن التي يتم الوفاء بالتزام الأداء فيها. 

  يجب أن تتحقق قبل الاعتراف بالإيراد: التيالاعتبارات الخاصة  يليفيما 

  بيع البضائع  -
الأسـاسـية لملكية  يتم الاعتراف بالإيراد الناتج عن بيع البضـائع عندما تقوم الشـركة بتحويل المخاطر والعوائد  

ــليم البضــائع وإصــدار فاتورة في حالة المبيعات المحلية وعند  ــترى ويحدث هذا عادة عند تس ــلع إلى المش الس
  خروج البضاعة من المصنع في حالة مبيعات التصدير.

  إيرادات المقاولات  -
بالإضــافة لأوامر التغير أو الحوافز أو تتضــمن الإيرادات من عقود المقاولات القيمة المبدئية لكل عقد مقاولة  

ــكل موثوق   ــرط توافر توقع كاف عن تحقيق تلك القيمة وإمكان تقديرها بشـ المطالبات اللاحقة على التعاقد بشـ
  فيه.

وحينما يمكن تقدير نتائج المقاولة بشكل موثوق فيه يتم الاعتراف بالإيرادات من عقود المقاولات طبقاً لطريقة 
  نسبة الإتمام وفقاً لطبيعة العقد كما يلي:

   ــر الأعمال المنفذة ويتم الاعتراف بتكاليف ــبة الإتمام وفقاً لطريقة حصـ العقود طويلة الأجل: يتم تحديد نسـ
 العقد المتكبدة لمقابلة هذا الإيراد.

  العقود قصـــيرة الأجل: يتم الاعتراف بإيرادات العقود قصـــيرة الأجل وفقاً لطريقة حصـــر الأعمال المنفذة
  وبالتكاليف الفعلية المتكبدة لمقابلة هذا الإيراد.

وفي حالة عدم إمكـانيـة تقـدير عقـد المقـاولة بشـــــكـل موثوق فيـه يتم الاعتراف بالإيراد في حدود ما تم إنفاقه من  
  تكاليف على العقد ويكون من المتوقع استردادها.

احتمـال زيـادة تكلفـة العقـد الكليـة المتوقعـة عن يتم الاعتراف بـالخســـــارة المتوقعـة للعقـد كمصـــــروف في حـالـة  
  الإيراد الكلي للعقد بغض النظر عن مرحلة إنجاز العقد.

يدرج الفرق المتمثـل في الزيادة (النقص) في قيمـة الإيرادات المحســـــوبة وفقـاً لنســـــبـة الإتمـام عن قيمتهـا وفقـاً  
  للمستخلصات الصادرة ضمن المستحق من / على العملاء.

  الوحدات بيعإيرادات   -
تتحقق الواقعة المنشـــــئة للإيراد الخاص ببيع وحدات مشـــــروعات الإســـــكان والتعمير عند تحويل المخاطر  

  للوحدة.بالتسليم الفعلي او الحكمي والمنافع الأساسية للمشتري والتي تتحقق 

  بالتقسيط البيع  -
يتم الاعتراف بسعر البيع بدون الفوائد كإيراد في تاريخ البيع. ويكون سعر البيع هو القيمة الحالية للمقابل ويتم 
تحديدها بخصــم قيمة الأقســاط المســتحقة باســتخدام ســعر الفائدة المســتهدف. ويتم الاعتراف بالفوائد المؤجلة  

 الاعتبار سعر الفائدة المستهدف. كإيراد عندما تستحق وعلى أساس التناسب الزمني أخذاً في
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   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٦  - 

  المحاسبية المطبقة (تابع)أهم السياسات   -٣

  (تابع) تحقق الإيراد  ١٩-٣

  إيرادات الفوائد  -
  يتم الاعتراف بإيراد الفوائد على أساس نسبة زمنية أخذاً في الاعتبار معدل العائد المستهدف على الأصل.

  توزيعات الأرباح  -
  التوزيعات.يتم الاعتراف بالإيراد عند نشأة حق الشركة في تحصيل هذه 

  المصروفات ٢٠-٣
المصـروفات الإدارية والعمومية والمصـروفات    التشـغيل،بجميع المصـروفات شـاملة مصـروفات   الاعترافيتم 

  المصروفات.تحققت فيها تلك  التيالعام  فيالأخرى مع إدراجها بقائمة الأرباح أو الخسائر 

  الموردون والمصروفات المستحقة ٢١-٣
  اسـتلامهاتم   التيالمسـتقبل وذلك مقابل البضـائع والخدمات    فيسـيتم دفعها    التيبالقيم   بالالتزامات الاعترافيتم 

  سواء استلمت الشركة فواتير من الموردين أو لم تستلم.

  الاضمحلال ٢٢-٣

  اضمحلال قيمة الأصول المالية  
تقوم الشــــركة في تاريخ كل ميزانية بتحديد ما إذا كان هناك دليل موضــــوعي على أن يكون أصــــل مالي أو 

أصــل مالي أو مجموعة من الاصــول  ويعتبر  مجموعة من الاصــول المالية المحتفظ بها بالتكلفة قد أضــمحل.  
كان هناك دليل موضـوعي على اضـمحلال القيمة نتج عن  فقط،وإذا   إذا،المالية المحتفظ بها بالتكلفة قد أضـمحل  

على التدفقات النقدية المقدرة لأصـل مالي أو مجموعة    وأثرحدوث حدث أو أكثر بعد الاعتراف الاولي بالأصـل  
  عليه.يمكن تقديرها بشكل يعتمد  والتيمن الاصول المالية 

  اضمحلال قيمة الأصول غير المالية  
تقوم الشـركة في تاريخ كل ميزانية بتحديد ما إذا كان هناك مؤشـر على أن يكون أصل قد أضمحل. وعندما تزيد 

ــل أو وحدة مولدة للنقد عن قيمته  ــتردادية،القيمة الدفترية لأص ــل قد  الإس ــمحلفيعتبر أن الأص وبالتالي يتم   اض
  تخفيضه إلى قيمته الإستردادية وتثبت خسارة الاضمحلال بقائمة الأرباح أو الخسائر.

كان هناك تغيير في  إذا،فقط  ســـابقاً،تم الاعتراف بها    والتيويتم رد الخســـارة الناجمة عن اضـــمحلال القيمة 
منذ إثبات أخر خســارة ناتجة عن اضــمحلال القيمة،  الإســترداديةالافتراضــات المســتخدمة لتحديد قيمة الأصــل  

 الإسـتردادية محدود بحيث لا تتعدى القيمة الدفترية للأصـل القيمة   الاضـمحلالويكون رد الخسـارة الناجمة عن 
بة  ارة الناجمة عن اضـمحلال القيمة بالنسـ يتم تحديدها ما لم يتم الاعتراف بالخسـ له أو القيمة الدفترية التي كان سـ
ــمحلال القيمة بقائمة الأرباح أو  ــارة الناجمة عن اضـ ــابقة ويتم إثبات الرد في الخسـ ــنوات السـ ــل في السـ للأصـ

  الخسائر.

  الادوات المالية    ٢٣-٣

  الأولي الاعتراف  .أ
مالي في قائمة المركز المالي فقط عندما تصـــبح المنشــأة    التزامالمنشـــأة أن تعترف بأصـــل مالي أو  علىيجب  

  طرفا في الأحكام التعاقدية للأداة المالية.

 ـــ  الاعترافالمـالي عنـد    الالتزاميتم قيـاس الأصـــــل المـالي او   ة للأصـــــول  ب ـالأولي بـالقيمـة العـادلـة وذلـك بـالنســ
المـاليـة التي يتم تصـــــنيفهـا كـأصـــــول مـاليـة أو التزامـات مـاليـة بـالقيمـة العـادلـة من خلال الأربـاح أو   والالتزامـات

  الخسائر.

بالنسـبة للأصـول المالية التي يتم تصـنيفها كأصـول مالية بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشـامل والأصـول المالية  
  الأولي بالقيمة العادلة مضافا اليها تكاليف المعاملة. الاعترافبالتكلفة المستهلكة يتم قياسها عند 

الأولي بالقيمة العادلة   الاعترافالمالية التي يتم تصــنيفها بالتكلفة المســتهلكة يتم قياســها عند   للالتزاماتبالنســبة  
    مخصوما منها تكاليف المعاملة.
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- ١٧  - 

 أهم السياسات المحاسبية المطبقة (تابع)  -٣

  (تابع)الادوات المالية    ٢٣-٣

  التصنيف والقياس للأصول المالية والالتزامات المالية   .ب
 على " الأدوات المالية "على ثلاث فئات أسـاسـية للأصـول المالية    )٤٧(يحتوي معيار المحاسـبة المصـري رقم 

  :كالاتياساس القياس الاحق لها 

 أصول مالية مقاسة بالتكلفة المستهلكة.  
  بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل الآخرأصول مالية.  
 .أصول مالية بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخسائر  

" الأدوات المالية " على  ٤٧ويعتمد تصـنيف الأصـول المالية بشـكل عام بموجب معيار المحاسـبة المصـري رقم 
  نموذج الأعمال الذي بموجبه يتم إدارة الأصل المالي وكذلك خصائص التدفقات النقدية التعاقدية للأصل المالي.

ــتهلكة،بالتكلفة   مصــنفة:يتم تصــنيف الأصــول المالية على أنها   ــامل    المس أو القيمة العادلة من خلال الدخل الش
  .رأو الخسائالاخر أو القيمة العادلة من خلال الأرباح 

  ويتم تصنيف الأصول المالية طبقاً لنموذج الأعمال الذي تدار به تلك الأصول المالية وتدفقاتها النقدية التعاقدية. 

يتم قياس الأصـــل المالي بالتكلفة المســـتهلكة إذا اســـتوفى الشـــرطين التاليين ولم يقاس بالقيمة العادلة من خلال 
 :الارباح أو الخسائر

  لتحصيل تدفقات نقدية تعاقدية. بالأصوليتم الاحتفاظ بالأصل ضمن نموذج عمل يهدف الى الاحتفاظ  

   ينشـأ عن الشـروط التعاقدية للأصـول المالية تدفقات نقدية في تواريخ محددة والتي تكون فقط مدفوعات أصـل
  وفائدة على المبلغ الأصلي مستحق السداد.

يتم قياس أدوات الدين بالقيمة العادلة من خلال بنود الدخل الشامل الأخر فقط في حال استوفت الشرطين التاليين  
  والخسائر:أولم تقاس بالقيمة العادلة من خلال الأرباح 

   ــيل التدفقات النقدية التعاقدية ــمن نموذج عمل يكون هدفه قد تحقق من خلال تحص ــل ض يتم الاحتفاظ بالأص
  .وبيع الأصول المالية

  الشـروط التعاقدية للأصـول المالية تدفقات نقدية في تواريخ محددة والتي تكون فقط مدفوعات أصـل  ينشـأ عن
 وفائدة على المبلغ الأصلي مستحق السداد.

يجب أن يتم قياس الأصـل المالي بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخسـائر ما لم يتم قياسـه بالتكلفة المسـتهلكة  
  أو بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل.

أنه يقاس بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو   علىيمكن للمنشأة أن تخصص بشكل غير قابل للإلغاء أصلا ماليا  
  . الاعترافعدم الثبات في القياس أو  –الخسائر إذا كان القيام بذلك يزيل أو يقلص بشكل جوهري 

ما    باستثناء  المستهلكة،لاحقاً بالتكلفة    –يجب على المنشأة أن تبوب جميع الالتزامات المالية على أنها يتم قياسها  
   يلي:

  ــائر.الالتزامات المالية بالقيمة العادلة من خلال الارباح أو يجب أن يتم قياس مثل هذه الالتزامات، بما    الخس
  في ذلك المشتقات التي تمثل التزامات، لاحقاً بالقيمة العادلة.

   الالتزامات المالية التي تنشــأ عندما لا يتأهل تحويل أصــل مالي للاســتبعاد من الدفاتر أو عندما ينطبق منهج
  التدخل المستمر. بما يتوافق مع معايير المحاسبة المصرية على قياس مثل تلك الالتزامات المالية.

   يجـب على مُصـــــدر مثـل ذلـك العقـد بمـا يتوافق مع معـايير    الأولي،بعـد الاعتراف    المـالي.عقود الضـــــمـان
  التاليين أكبر: المبلغينالمحاسبة المصرية أن يقيسه لاحقاً بأي 

  المصرية.مبلغ خسارة الذي يتم تحديده وفقا لمعايير المحاسبة   .أ

المبلغ المجمع للدخل    مناسباً،بشكل أولي مطروحاً منه حينما يكون    –أو المبلغ الذي تم الاعتراف به    .ب
    ).٤٨الذي يتم الاعتراف به وفقاً لمبادئ معيار المحاسبة المصري رقم (
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- ١٨  - 

  أهم السياسات المحاسبية المطبقة (تابع)  -٣

  (تابع)الادوات المالية  ٢٣-٣

 (تابع) التصنيف والقياس للأصول المالية والالتزامات المالية  .ب
   يجب على مُصـدر مثل ذلك الارتباط بما يتوافق    السـوق.الارتباطات بتقديم قرض بمعدل فائدة أقل من سـعر

  مع معايير المحاسبة المصرية أن يقيسه لاحقاً بأي المبلغين أكبر: 

  مبلغ خسارة الاضمحلال الذي يتم تحديده وفقا لمعايير المحاسبة المصرية.   أ.

المبلغ المُجمع للدخل   مناسباً،حينما يكون    منه،بشكل أولي مطروحاً    –أو المبلغ الذي تم الاعتراف به    ب.
  ).٤٨الذي يتم الاعتراف به وفقاً لمبادي معيار المحاسبة المصري رقم (

   المقابل المحتمل الذي تم الاعتراف به من قبل المنشـــأة المســـتحوذة ضـــمن تجميع أعمال ينطبق عليه معيار
). يجـب أن يتم القيـاس اللاحق لمثـل هذا المقـابل المحتمل بالقيمة العادلة مع  ٢٩المحـاســـــبـة المصـــــري رقم (

  الاعتراف بالتغيرات ضمن الأرباح أو الخسائر.

بالقيمة  يتم قياسه  مالياً على أن  التزاماً  فيه  للمنشأة، عند الاعتراف الاولي أن تخصص بشكل لا رجعه  يمكن 
العادلة من خلال الأرباح أو الخسائر عندما يكون ذلك مسموحاً بموجب معايير المحاسبة المصرية أو عندما ينتج  

  عن القيام بذلك معلومات أكثر ملاءمة إما بسبب أنه: 

ــكل جوهري   – يزيل أو يقلص  أ. ــار إليه  –بشــ على أنه   –  أحيانا –عدم الثبات في القياس أو الاعتراف (يشــ
"عدم اتســـاق محاســـبي") والذي كان ســـينشـــأ خلاف ذلك عن قياس الأصـــول أو الالتزامات أو الاعتراف  

  بالمكاسب والخسائر منها على أسس مختلفة.

كان هناك مجموعة من الالتزامات المالية أو من الأصول المالية والالتزامات المالية يتم إدارتها وتقييم أدائها    ب.
على أسـاس القيمة العادلة وفقاً لاسـتراتيجية موثقة لإدارة المخاطر أو للاسـتثمار، ويتم داخلياً تقديم معلومات  

العليا للمنشــأة (كما هو معرف في معيار المحاســبة  بشــأن المجموعة على ذلك الأســاس إلى أعضــاء الإدارة 
) "الافصــــاح عن الاطراف ذوي العلاقة" وعلى ســــبيل المثال مجلس إدارة المنشــــأة  ١٥المصــــري رقم (
  والرئيس التنفيذي.

  "الأدوات المالية"   )٤٧( تصنيف الأصول المالية والالتزامات المالية للشركة طبقاً لمعيار المحاسبة المصري رقم  

 "٤٧التصنيف وفقاً لمعيار المحاسبة المصري رقم "  بنود القوائم المالية 
  التكلفة المستهلكة  النقدية وما في حكمها

  التكلفة المستهلكة استثمارات في سندات حكومية
  القيمة العادلة استثمارات بالقيمة العادلة من خلال الارباح او الخسائر

  التكلفة المستهلكة   أذون الخزانة 
  التكلفة المستهلكة  العملاء وأوراق قبض

  التكلفة المستهلكة أطراف ذات علاقة / إلى مستحق من
  التكلفة المستهلكة   وأرصدة مدينة أخرى  مصروفات مدفوعة مقدما

  التكلفة المستهلكة  وأرصدة دائنة أخرى مصروفات مستحقة
  التكلفة المستهلكة   قروض طويلة الاجل

  التكلفة المستهلكة  التزامات عقود تأجير وترتيب
  التكلفة المستهلكة   بنوك تسهيلات ائتمانية

  التكلفة المستهلكة  موردون ومقاولو مشروعات وأوراق دفع

  إعادة التصنيف. -الأصول المالية والالتزامات المالية 
  يتم إعادة تصنيف الأدوات المالية فقط عندما يتغير نموذج الأعمال الخاص بإدارة المحفظة ككل.

  انخفاض قيمة الأصول المالية   .ج
المالية المقاسـة بالتكلفة المستهلكة وأصول العقود  يتم تطبيق نموذج "الخسـارة الائتمانية المتوقعة". على الأصـول  

  واستثمارات الدين بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل الآخر، ولكن ليس على استثمارات حقوق الملكية.

   



  شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)  
  الدورية المجمعةللقوائم المالية الإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٩  - 

  أهم السياسات المحاسبية المطبقة (تابع)  -٣

 الادوات المالية (تابع) ٢٣-٣

  (تابع)  انخفاض قيمة الأصول المالية   .ج
الشــركة بتقويم كافة المعلومات المتاحة، بما في ذلك القائمة على أســاس مســتقبلي، بشــأن خســائر الائتمان  تقوم 

 المتوقعة المرتبطة بالأصول المدرجة بالتكلفة المستهلكة.

ــارة الائتمانية المتوقعة" على ما إذا كانت هناك زيادة جوهرية في مخاطر الائتمان. ولتقويم  يعتمد نموذج "الخس
مـا إذا كـانـت هنـاك زيـادة جوهريـة في مخـاطر الائتمـان، فيتم مقـارنـة مخـاطر الإخفـاق في الســـــداد كمـا في تـاريخ 

اد كمـا في تـاريخ الإثبـات الأولي بنـاء على كـافـة إعـداد القوائم المـاليـة المســـــتقلـة مع مخـاطر الإخفـاق في الســـــد
  المعلومات المتاحة، والمعلومات المستقبلية المعقولة الداعمة.

ــبة للذمم المدينة التجارية ومبالغ مســـتحقة من طرف ذو علاقة والنقدية وما في حكمها فقط تقوم الشـــركة  بالنسـ
  ).٤٧بإدراج خسائر الائتمان المتوقعة بناء على المنهجية المبسطة بموجب معيار المحاسبة المصري رقم (

إن المنهجية المبســطة لإثبات الخســائر المتوقعة لا تتطلب من الشــركة تتبع التغيرات في مخاطر الائتمان وبدلا 
من ذلك، تقوم الشــركة بإثبات مخصــص خســارة بناء على خســائر الائتمان المتوقعة الدائمة بتاريخ إعداد كل  

  قوائم مالية مستقلة.

قد يتضـمن دليل الانخفاض في القيمة مؤشـرات تدل على أن المدين أو مجموعة من المدينين يواجهون صـعوبات  
داد الأرباح، أو المبلغ الأصـلي، أو احتمالية الإفلاس، أو إعادة هيكلة مالية مالية   هامة، أو إخفاق أو تأخير في سـ

أخرى، وحيـث تشـــــير البيـانـات القـابلـة للملاحظـة إلى وجود نقص قـابـل للقيـاس في التـدفقـات النقـديـة المســـــتقبليـة  
ــادية ا ــداد. تتم مراجعة  المقدرة، مثل التغيرات في المتأخرات أو الظروف الاقتصــ لتي ترتبط بالإخفاق في الســ

  الذمم المدينة التجارية بشكل نوعي على أساس كل حالة على حدة لتحديد ما إذا كانت هناك حاجة إلى شطبها.

ــداد خلال  ــائر الائتمان المتوقعة من خلال الأخذ بعين الاعتبار مخاطر الإخفاق في الس ــركة بقياس خس تقوم الش
  فترة العقد وتتضمن معلومات مستقبلية في قياسها.

  استبعاد أصل مالي أو التزام مالي من الدفاتر   .د
  يجب على المنشأة أن تستبعد أصل مالي من الدفاتر عندما فقط

  تنقضي الحقوق التعاقدية في التدفقات النقدية من الأصل المالي، أو 
  .تقوم المنشأة بتحويل الأصل المالي 

الالتزام المـالي من الـدفـاتر (أو جزء من التزام مـالي) من قـائمـة المركز المـالي  يجـب على المنشـــــأة أن تســـــتبعـد 
  أي عندما يتم سداد الالتزام المحدد في العقد أو الغاؤه أو انقضاؤه. –عندما فقط يتم تسويته 

  التقديرات المحاسبية ٢٣-٣
يتطلب إعداد القوائم المالية وفقاً لمعايير المحاسبة المصرية قيام الإدارة بعمل تقديرات وافتراضات تؤثر على 

الإيرادات والمصروفات خلال السنوات المالية، هذا وقد تختلف النتائج الفعلية عن تلك   الالتزامات،قيم الأصول،  
  التقديرات. 

  احتياطي قانوني ٢٤-٣
  الاحتياطيقانونى حتى يبلغ هذا    احتياطيلتكوين    العامأرباح    صافي ٪ من  ٥للشركة، يجنب    الأساسيطبقاً للنظام  

٪ من رأس مال الشركة المصدر ويستعمل الاحتياطي بناء على قرار من الجمعية العامة وفقاً لاقتراح مجلس ٥٠
  الإدارة.

  قائمة التدفقات النقدية  ٢٥-٣
  المباشرة.يتم إعداد قائمة التدفقات النقدية بإتباع الطريقة غير 

  النقدية وما في حكمها ٢٦-٣
التدفقات   قائمة  إعداد  النقدية    النقدية،بغرض  تشمل  حكمها  في  وما  النقدية  الجارية   بالصندوق،فإن  الحسابات 

  أشهر وتخصم بنوك ارصدة دائنة. ستةبالبنوك والودائع لأجل التي تستحق خلال 
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- ٢٠  - 

 أصول ثابتة  - ٤

  

 ة. الناتج من اعادة توزيع الشهرة الناتجة من عملية تجميع الاعمال وتم تحميل بند المصروفات العمومية والادارية بمصروف اهلاك تلك الشهر  ،جنيه مصري ضمن بنود تكلفة الأصول الثابتة   ١٩٥٬٨١٠٬٠٤٨تم ادراج مبلغ    - 

 تتمثل ارباح بيع اصول ثابتة خلال الفترة كما يلي:  - 

 
 أشهر التسعة 

المنتهية في
٢٠٢٣سبتمبر٣٠  
جنيه مصريجنيه مصري 

٩٬٦٢٧٬٢٠٤  متحصلات من بيع أصول ثابتة 
  ) ٩٬٢٠٧٬٢٤٩(  تكلفة أصول ثابتة مستبعدة

  ٤٬١٦٨٬٤٠٧ مجمع إهلاك أصول ثابتة مستبعدة

 ) ٥٬٠٣٨٬٨٤٢(    صافي القيمة الدفترية للأصول المستبعدة 

 ٤٬٥٨٨٬٣٦٢  ارباح بيع أصول ثابتة

 
  

 
 أراضي 

  أجهزة 
اتصالات

  حاسب آلي 
وبرامج

 أثاث
  أجهزة 

كهربائية ومعدات
 عدد وأدوات 

تجهيزات 
وديكورات

 الإجمالي  الات ومعدات  مباني وإنشاءات  وسائل نقل وانتقال

 جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري 
             التكلفة 

  ١٬٨٨٧٬٦٨٣٬٩٨٦  ٩٠١٬٦٨٤٬٤٩٢  ٢٨٢٬١٠٤٬٨٨٤  ٥٤٬٩١٥٬٤١٦  ٧٩٬٧١٣٬٦٣٣  ٥٦٬٤٦٣٬٦١٢  ٢٬٥٧٤٬٧٢١  ٢٢٬٥٤١٬٢١١  ١٧٬١٢٥٬٣٦٣  ٩١٥٬١٠٣  ٤٦٩٬٦٤٥٬٥٥١  ٢٠٢٣يناير  ١
  ٨٤٬٨٧١٬٧٤٣  ٥٥٬٢٩٥٬١١٢  ١٠٬٧١٨٬٠٦٠  ٨٬٠٢١٬٣٥٩  ٣٠٣٬٢٨٦  ٣٬٦٨٥٬٢٥٦  ٢٣٧٬١٦٤  ٢٬٣١٦٬٤٦٠  ٤٬٢٢٢٬١٧٤  ٧٢٬٨٧٢  -  الفترة  اضافات

محول من مشروعات 
  ٢٣٬٦٢٥٬٠٥٣  ١٬٥٣٩٬٠٠٠  ١٩٬٦٨٩٬٧٢٦  ٧٢١٬٦٠٢  ١٬٦٧٤٬٧٢٥  -  -  -  -  -  -  )٥تحت التنفيذ (ايضاح  

  (٩٬٢٠٧٬٢٤٩)  (٦٬٥٠٢٬٩٤١)  (٣٢٦٬٤٤٥)  (١٬٤٣٢٬٧٨٦)  (٨٨٬٦٤٦)  -  (١٬٦٥٠)  (١٦٬٩٥٠)  (٨٣٤٬٢٤٨)  (٣٬٥٨٣)  -  استبعادات 

  ١٬٩٨٦٬٩٧٣٬٥٣٣  ٩٥٢٬٠١٥٬٦٦٣  ٣١٢٬١٨٦٬٢٢٥  ٦٢٬٢٢٥٬٥٩١  ٨١٬٦٠٢٬٩٩٨  ٦٠٬١٤٨٬٨٦٨  ٢٬٨١٠٬٢٣٥  ٢٤٬٨٤٠٬٧٢١  ٢٠٬٥١٣٬٢٨٩  ٩٨٤٬٣٩٢  ٤٦٩٬٦٤٥٬٥٥١ ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠

              
    مجمع الإهلاك

  (٥٤٧٬٣١٩٬٩٦٠)  (٣٣٥٬٢٦٤٬٧٦٣)  (٧٣٬٣٨١٬٧٥٥)  (٣٠٬٨٣٧٬٥٩٢) (٤٨٬٦٨١٬٢٢٢) (٣٤٬١٦١٬٩٣٠) (٤٢٧٬١٩٦)  (١٢٬٢٨٧٬٦٥٢) (١٢٬١١٠٬٩٧٨) (١٦٦٬٨٧٢)-  ٢٠٢٣يناير  ١
  (٦٢٬٤٠٨٬٩٨٥)  (٣٦٬٨٠٥٬٩٩٨)  (٥٬٥٩٨٬٦٤٥) (٦٬٣٣٩٬٠٢٧) (٧٬٢٩٦٬٤٠٦) (٣٬٢٠٤٬٤٠٩) (٣٠٦٬٨١٧) (١٬١٧٤٬٤٨٦) (١٬٥٩٥٬١٥٥) (٨٨٬٠٤٢)- اهلاك الفترة

  ٤٬١٦٨٬٤٠٧  ٢٬٣٥٥٬١٣٨  ١١٤٬٠٧٠  ٨٩٥٬٧٠٨  ١٨٬١٧٨  -  ٦٬٤٩٩  ٧٬١٤٢  ٧٧١٬٤٥٥ ٢١٧  -  إهلاك الاستبعادات 

  (٦٠٥٬٥٦٠٬٥٣٨)  (٣٦٩٬٧١٥٬٦٢٣)  (٧٨٬٨٦٦٬٣٣٠)  (٣٦٬٢٨٠٬٩١١)  (٥٥٬٩٥٩٬٤٥٠)  (٣٧٬٣٦٦٬٣٣٩)  (٧٢٧٬٥١٤)  (١٣٬٤٥٤٬٩٩٦)  (١٢٬٩٣٤٬٦٧٨)  (٢٥٤٬٦٩٧) -٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠
  صافي القيمة الدفترية 

  ١٬٣٨١٬٤١٢٬٩٩٥  ٥٨٢٬٣٠٠٬٠٤٠  ٢٣٣٬٣١٩٬٨٩٥  ٢٥٬٩٤٤٬٦٨٠  ٢٥٬٦٤٣٬٥٤٨  ٢٢٬٧٨٢٬٥٢٩  ٢٬٠٨٢٬٧٢١  ١١٬٣٨٥٬٧٢٥  ٧٬٥٧٨٬٦١١  ٧٢٩٬٦٩٥ ٢٠٢٣٤٦٩٬٦٤٥٬٥٥١سبتمبر  ٣٠في 



  شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)  
  الدورية المجمعةللقوائم المالية الإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠في 
 

- ٢١  - 

  (تابع) ثابتةأصول   - ٤

  

   

 
 أراضي 

  أجهزة 
اتصالات

  حاسب آلي 
وبرامج

 أثاث
  أجهزة 

كهربائية ومعدات
 عدد وأدوات 

تجهيزات 
وديكورات

وسائل نقل  
وانتقال

 الإجمالي  الات ومعدات  مباني وإنشاءات 

 جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري 
             التكلفة 

  ١٬٦٦٢٬٧٢١٬٣٣٦  ٧٣٢٬٥٥١٬٥٠٨  ٢٦١٬٢٩٧٬٣٠٩  ٥٢٬٨٩٧٬٢٠٧  ٦٧٬٨٥٦٬٣٦٤  ٤٥٬٧٦٤٬٥٨٨  ١٬٤٦٢٬٦٥٤  ١٦٬٠٩٨٬٨١٤  ١٤٬٥٤٧٬٥١٥  ٥٩٩٬٨٢٦  ٤٦٩٬٦٤٥٬٥٥١  ٢٠٢٢يناير  ١
  ١٧٩٬١٥٥٬٩٦٥  ١٣٧٬١٩٤٬٣٦٠  ١٥٬٦١٨٬٧٠١  ٢٬٠٨١٬٧٥٤  ٢٬١٠٩٬٠٥١  ١٠٬٧٦٤٬٧٦٥  ١٬٧٤١٬١٥٥  ٦٬٥٥٦٬٧٧٤  ٢٬٧٧٢٬١٠٨  ٣١٧٬٢٩٧  -  اضافات 

  محول من مشروعات
  ٥٠٬٣٨٠٬٥٥٢  ٣٣٬٧١٢٬٨٢١  ٥٬٥٤٨٬٨٧٤  ٤٩٥٬٩٢٠  ١٠٬٦٢٢٬٩٣٧  -  -  -  -  -  -  )٥تحت التنفيذ (ايضاح  

  (٣٬٤٣٣٬٩٦٠) (١٬٧٧٤٬١٩٧)  (٣٦٠٬٠٠٠) (٥٥٩٬٤٦٥) (١٣٩٬١٩٠) (٦٥٬٧٤١) (٤٠٩٬٣٩٨) (٤٩٬٠٧٦) (٧٤٬٨٧٣) (٢٬٠٢٠) -  استبعادات 
لشركات تابعة  اصول ثابته

  (١٬١٣٩٬٩٠٧)  -  -  -  (٧٣٥٬٥٢٩)  -  (٢١٩٬٦٩٠)  (٦٥٬٣٠١)  (١١٩٬٣٨٧)  -  -  مستبعده من تجميع الاعمال

  ١٬٨٨٧٬٦٨٣٬٩٨٦  ٩٠١٬٦٨٤٬٤٩٢  ٢٨٢٬١٠٤٬٨٨٤  ٥٤٬٩١٥٬٤١٦  ٧٩٬٧١٣٬٦٣٣  ٥٦٬٤٦٣٬٦١٢  ٢٬٥٧٤٬٧٢١  ٢٢٬٥٤١٬٢١١  ١٧٬١٢٥٬٣٦٣  ٩١٥٬١٠٣  ٤٦٩٬٦٤٥٬٥٥١ ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١

              
            مجمع الإهلاك  

  (٤٧٥٬٠١٦٬٤٦٦)  (٢٩٣٬٥٨٤٬٦٧٥)  (٦٦٬٤٥٢٬٦٤٧)  (٢٢٬٢٧٨٬٤٥١)  (٣٩٬٣٥٨٬٥٥٩)  (٣٠٬٩٤٥٬٠٥٤)  (٥٤٥٬٨٨١)  (١١٬٢٤٥٬٩٢٥)  (١٠٬٥٤٩٬١٦٣)  (٥٦٬١١١) -  ٢٠٢٢يناير  ١
  (٧٦٬١٤٦٬٠٩١)  (٤٣٬٤٥٤٬٢٨٤)  (٧٬٠٠١٬١٠٨)  (٨٬٩٩٩٬٩١٦) (١٠٬١٩٧٬٣٤١) (٣٬٢٨٢٬٥٩٩) (٢٧٩٬٥٧٨)  (١٬١٣٠٬٣٨١) (١٬٦٨٩٬٩٤١) (١١٠٬٩٤٣)- العاماهلاك 

  ٢٬٧٦٤٬٤٣٦ ١٬٧٧٤٬١٩٦  ٧٢٬٠٠٠ ٤٤٠٬٧٧٥ ١٣٩٬١٥٠ ٦٥٬٧٢٣ ١٨٦٬١٢٧ ٤٨٬٣٥٨ ١٨٢٣٧٬٩٢٥- إهلاك الاستبعادات 
مجمع اهلاك اصول ثابتة 

مستبعده من لشركات تابعة 
  ١٬٠٧٨٬١٦١  -  -  -  ٧٣٥٬٥٢٨  -  ٢١٢٬١٣٦  ٤٠٬٢٩٦  ٩٠٬٢٠١ -  -  الاعمال  تجميع

  (٥٤٧٬٣١٩٬٩٦٠)  (٣٣٥٬٢٦٤٬٧٦٣)  (٧٣٬٣٨١٬٧٥٥)  (٣٠٬٨٣٧٬٥٩٢)  (٤٨٬٦٨١٬٢٢٢)  (٣٤٬١٦١٬٩٣٠)  (٤٢٧٬١٩٦)  (١٢٬٢٨٧٬٦٥٢)  (١٢٬١١٠٬٩٧٨)  (١٦٦٬٨٧٢) - ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١
  صافي القيمة الدفترية

  ١٬٣٤٠٬٣٦٤٬٠٢٦  ٥٦٦٬٤١٩٬٧٢٩  ٢٠٨٬٧٢٣٬١٢٩  ٢٤٬٠٧٧٬٨٢٤  ٣١٬٠٣٢٬٤١١  ٢٢٬٣٠١٬٦٨٢  ٢٬١٤٧٬٥٢٥  ١٠٬٢٥٣٬٥٥٩  ٥٬٠١٤٬٣٨٥  ٧٤٨٬٢٣١ ٢٠٢٢٤٦٩٬٦٤٥٬٥٥١ديسمبر  ٣١في 



    شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)
  المجمعة الدورية للقوائم الماليةالإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠ في
 

- ٢٢  - 

  مشروعات تحت التنفيذ  - ٥
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ٩٨٬٤١٩٬٦٤٨  ٢٨٢٬٣٥٣٬٩٤٣ الرصيد اول المدة 
  ٢٣٤٬٣١٤٬٨٤٧  ١٢٦٬٨٥٨٬٢١٧  ضافات  الا

  (٥٠٬٣٨٠٬٥٥٢)  (٢٣٬٦٢٥٬٠٥٣) )٤محول الى أصول ثابتة (إيضاح 

  ٢٨٢٬٣٥٣٬٩٤٣  ٣٨٥٬٥٨٧٬١٠٧  المدة الرصيد اخر 
  
  استثمارات في شركات شقيقة  - ٦

  
نسبة 

 ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠  المساهمة
نسبة  

  ٢٠٢٢ديسمبر   ٣١ المساهمة 
  جنيه مصري  %  جنيه مصري   %  

  -  -  ٢٨١٬٤٦٩  ١٩٫٩٣ شركة أمان للتعمير (ش.ذ.م)
 ٤٨٬٠٠٨٬٢٨٦ ٨٫٠٥ ٢٥٬٠٣٤٬٣١٣ ٤٫٣١ العقاري (ش.م.م)والاستثمارشركة الجيزة العامة للمقاولات

 ١٠٤٬٥٩٨٬٨٥٤ ٦٫٤٥ ٧٨٬٥٦٩٬١٤٦ ٤٫٦٧ والتعمير (ش.م.م)الشركة المتحدة للإسكان 
 ٧٣٬١٣٠٬٠٦٤ ٢٫٥٠ ٧٣٬٤٥٣٬٣٥٢ ٢٫٦٨ شركة الصفوة للاستشارات والتنمية (ش.م.م)

 ١٦٬٣٢٧٬٣٦٣ ١٫٤١ ١٦٬٥٣٤٬٠٧٠ ١٫٤١ شركة القاهرة للإسكان والتعمير (ش.م.م)
 ٨٬٥٧٤٬٧٩٢ ٠٫٧٦ ٩٬٢٦٦٬٠٠٣ ٠٫٧٨ (ش.م.م)شركة الصعيد العامة للمقاولات والاستثمار العقاري

    ٢٥٠٬٦٣٩٬٣٥٩   ٢٠٣٬١٣٨٬٣٥٣  

  تم اعتبار تلك الاستثمارات كاستثمار في شركات شقيقة نظرا لوجود نفوذ مؤثر متمثل في وجود أطراف مرتبطة. -

  شقيقة، كما يلي:ات تتمثل الحصة النسبية في أصول والتزامات وحقوق ملكية شرك -

  بالألف جنيه مصري القيم 
  أصول

 غير متداولة
  أصول
  متداولة

  التزامات
  متداولة

  التزامات
 غير متداولة

  رأس المال 
 وحقوق المساهمين

 ١٬٠٧١ - ٦٣٬٦٦٧ ٦٤٬٧٢٦ ١٢  شركة أمان للتعمير 
 ٢٥٬٨٧٠ ٩٬٧٢٨٨٤٬٩٣٠٦٣٬٨٧٧٤٬٩١١ شركة الجيزة العامة للمقاولات والاستثمار العقاري

 ٣٦٬٥٨٢ ٢٠٬٦٢٢  ٨٬٥٩٤ ٦٠٬٧٢١ ٥٬٠٧٧ المتحدة للإسكان والتعميرالشركة 
 ٣٩٬١٠٢ -  ٢٬٥٩٦  ١٥٠ ٤١٬٥٤٨ شركة الصفوة للاستشارات والتنمية

 ١٧٬٦٩٣ ١٠٬٩٣٧ ١١٬٨٣٨ ٢٢٬٢٢٣ ١٨٬٢٤٥ شركة القاهرة للإسكان والتعمير
 ٩٬٤٠١ ١٩ ١٨٬٢٧٥ ٢٥٬٦٨٤ ٢٬٠١١ شركة الصعيد العامة للمقاولات والاستثمار العقاري

  خلال الفترة، كما يلي: شركات شقيقة تتمثل الحصة النسبية في نتائج اعمال -

 
  أشهرالتسعة 

  المنتهية في 
  أشهرالتسعة 

  المنتهية في 
  ٢٠٢٢ سبتمبر ٣٠   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  -  ١٬٥٤٩٬٧٣٣  شركة أمان للتعمير 
 ٢٬٦٥٨٬٠٨٠ ١٬٠١٥٬٤٦٢  العقاريوالاستثمارشركة الجيزة العامة للمقاولات

 ٢٬٦٤٣٬٥٨٥ ٢٬٣٧٩٬٠٤٠  الشركة المتحدة للإسكان والتعمير
 - ٣٢٣٬٢٨٨ شركة الصفوة للاستشارات والتنمية 

 (٢٥٧٬١٨٨) ٢٠٦٬٧٠٧ شركة القاهرة للإسكان والتعمير 
 ٦٩٤٬٩٥٩ ٦٩١٬٢١١ شركة الصعيد العامة للمقاولات والاستثمار العقاري 

 ٥٬٧٣٩٬٤٣٦  ٦٬١٦٥٬٤٤١  
  

   



    شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)
  المجمعة الدورية للقوائم الماليةالإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠ في
 

- ٢٣  - 

  أصول غير ملموسة  - ٧
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠ 

  برامج     برامج    
  جنيه مصري  جنيه مصري  التكلفة 

  ٣٬١٨٩٬٢٨٥  ٣٬١٨٩٬٢٨٥  اول المدة 

  ٣٬١٨٩٬٢٨٥  ٣٬١٨٩٬٢٨٥  المدة اخر 
    مجمع الإهلاك  

  (٢٬٦٦٩٬٥٥٤)  (٢٬٨٨٥٬٦٧١)  اول المدة 
  (٢١٦٬١١٧)  (١٣٨٬٥٣٥)  المدة  هلاكستا

  (٢٬٨٨٥٬٦٧١)  (٣٬٠٢٤٬٢٠٦)  المدة اخر 

  ٣٠٣٬٦١٤  ١٦٥٬٠٧٩ المدةصافي القيمة الدفترية اخر

  
  الشهرة  - ٨

  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ١٨٦٬٢٣٩٬٥٥٥  ١٨٦٬٢٣٩٬٥٥٥ شركة يونيفرسال لصناعة مواد التعبئة والتغليف والورق (يونيباك)
  ٣٥٤٬٤٥٧٬٦٧٧  ٣٥٤٬٤٥٧٬٦٧٧ شركة الكابلات الكهربائية المصرية

  ٥٥٤٬٨٧٥٬٢٨٤  ٥٥٤٬٨٧٥٬٢٨٤ أراب ديري-الشركة العربية لمنتجات الالبان
 ١٬٠٩٥٬٥٧٢٬٥١٦  ١٬٠٩٥٬٥٧٢٬٥١٦  

  (٥٥٬٥١٥٬٩٧٦)  (٥٥٬٥١٥٬٩٧٦) في قيمة الشهرة الاضمحلال

 ١٬٠٤٠٬٠٥٦٬٥٤٠  ١٬٠٤٠٬٠٥٦٬٥٤٠  

ــتثمار. وقد قامت   - ــة المجموعة في القيمة العادلة للاسـ ــهرة القائمة في الفرق بين تكلفة الاقتناء وحصـ ــدة الشـ تتمثل ارصـ
)، كما  ٤جنيه مصـري على بند الاصـول الثابتة (إيضـاح   ١٩٥٬٨١٠٬٠٤٨الشـركة بإعادة توزيع جزء من الشـهرة بقيمة  

ــركة بإجراء اختبار قياس للقيمة  ــمحلاقامت الشــ ــر للاضــ ــتثمارات للوقوف على مدي وجود مؤشــ بتلك  لالعادلة للاســ
  جنيه مصري من قيمة الشهرة. ٥٥٬٥١٥٬٩٧٦الشركات وعليه قامت الشركة بتكوين اضمحلال بقيمة 

  بالصندوق ولدى البنوكنقدية   -٩
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري  عملة محلية  -أ

 ١٥٬٤٣٥٬٣٠١ ٣٣٬٢٢٩٬٨٧٥  بالصندوق نقدية 
  ٤٨١٬٠٩٧٬٠٦٣  ١٬٠٧٥٬٩٨٩٬٢٦٣  حسابات جارية 

  ٦١٬٨٤٣٬٨١٤  ٣١٧٬٢٢٩٬٥٢٠ من ثلاثة أشهر) اقلودائع (

 ٥٥٨٬٣٧٦٬١٧٨  ١٬٤٢٦٬٤٤٨٬٦٥٨  
      أجنبية  عملة  -ب

  ١٧٠٧٥٥١١  ١٣٬٠٠٥٬٧٧٧  نقدية بالصندوق 
  ٣٩٢٣٠٣٦٨  ٢٤٠٬٦٢١٬٧٠٩  حسابات جارية  

  ٥٦٬٣٠٥٬٨٧٩  ٢٥٣٬٦٢٧٬٤٨٦  

 ٦١٤٬٦٨٢٬٠٥٧  ١٬٦٨٠٬٠٧٦٬١٤٤  

 
  استثمارات بالقيمة العادلة من خلال الارباح او الخسائر  - ١٠

  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ٧٦٢٬٢٩٤  ٦٬١٤٨٬٠٧٩ استثمارات مقيدة ببورصة الأوراق المالية
  ١٩٬١٨٦٬٢٨٢  ٦٬٦٥١٬٧٨٥ استثماروثائق صناديق 

  ٤٠٠٬١٢٦  ١٢٦ استثمارات غير مقيدة ببورصة الأوراق المالية 

 ٢٠٬٣٤٨٬٧٠٢  ١٢٬٧٩٩٬٩٩٠  

    



    شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)
  المجمعة الدورية للقوائم الماليةالإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠ في
 

- ٢٤  - 

  (تابع) استثمارات بالقيمة العادلة من خلال الارباح او الخسائر  - ١٠

  بالقيمة العادلة من خلال الارباح او الخسائر خلال الفترة كما يلي: حركة الاستثمارات تتمثل -

  
  أشهرالتسعة 

 المنتهية في  
  أشهر التسعة 

  المنتهية في  
   ٢٠٢٢سبتمبر   ٣٠   ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠  
  جنيه مصري  جنيه مصري  

 ٩٬٨٠٧٬٦٤٩ ٢٠٬٣٤٨٬٧٠٢  الفترة أولرصيد 
 ١٬٠١٢٬٩٣٤ ٣٤٩٬٩٨٢ خلال الأرباح أو الخسائرفروق تقييم استثمارات بالقيمة العادلة من

 (١٥١٬٠٥١) ١٦٬١٠٤  بيع استثمارات بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخسائر) خسائر( ارباح
  (٧٬٠٣٣٬٦٩٨)  (١٢٬٧٩٩٬٩٩٠)  رصيد آخر الفترة 

  ٣٬٦٣٥٬٨٣٤  ٧٬٩١٤٬٧٩٨ التغير في استثمارات بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخسائر 

  
  عملاء واوراق قبض   - ١١

  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ١٬٧٥٤٬٠٤٣٬٥٦٩  ٣٬٤٠١٬٧٧١٬٢٤٨  عملاء
  ١٤٠٬٤٣٤٬٥٦٤  ٢٠٩٬٨٥٦٬٧٠٨  اوراق قبض

 ١٬٨٩٤٬٤٧٨٬١٣٣  ٣٬٦١١٬٦٢٧٬٩٥٦  
  (٥٤٬٧٢٨٬٤١٠)  (٩٧٬١٤٣٬٤٢٠) الخسائر الائتمانية المتوقعة في قيمة العملاء واوراق القبض

١٬٨٣٩٬٧٤٩٬٧٢٣  ٣٬٥١٤٬٤٨٤٬٥٣٦  

  يلي:قيمة العملاء وأوراق القبض فيما  في تتمثل حركة الخسائر الائتمانية المتوقعة -

 
  أشهرالتسعة 

 المنتهية في  
  أشهرالتسعة 

  المنتهية في  
   ٢٠٢٢ سبتمبر ٣٠   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ٣٢٬٨٢٨٬٩٢٢  ٥٤٬٧٢٨٬٤١٠  الفترة أولرصيد 
  ١٠٬١٢٣٬٧٧١  ٤٢٬٤١٥٬٠١٠  مكون خلال الفترة

  (١٥٣٬٣٤٢)  -  خلال الفترة مستخدم

 ٤٢٬٧٩٩٬٣٥١ ٩٧٬١٤٣٬٤٢٠  رصيد آخر الفترة
 

 مستحق إلى أطراف ذات علاقة  - ١٢

  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ طبيعة العلاقة 
  جنيه مصري  جنيه مصري  

  ٢٦١٬٩٤٦٬٣٣١  ٢٦١٬٩٦٠٬٩٧٩ شركة شقيقة  والتعميرللإسكانشركه القاهرة 
  ٥٬٧٥٠٬٠٠٠  ٥٬٧٥٠٬٠٠٠ طرف ذو علاقة للاستثمارشركة فلوريش 
  ٤٩٬٢٣٩٬١٦٢  ١٧٬٩١٧٬٣٤٠ علاقةطرف ذو العقاريللاستثمارشركة مشارق 

  ٩٧٬١٤٨٬٦٠٨  ٣٩٩٬٠٧٣٬١٦١ طرف ذو علاقة العمرانيةللتنمية شركه بايونيرز بروبرتيز

  ٤١٤٬٠٨٤٬١٠١  ٦٨٤٬٧٠١٬٤٨٠  

 
  



    شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)
  المجمعة الدورية للقوائم الماليةالإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠ في
 

- ٢٥  - 

  مخزون  - ١٣
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ٧٨٩٬٦٣٧٬٦٠٦  ٧١٢٬٣٠٤٬٥٩٧  مواد خام
  ٢٥٩٬٦٣٩٬١٠٣  ٥٩٤٬٧٨٨٬٥٠١  انتاج تام 

  ١٣٥٬٩٧٤٬٤٠٤  ٣٠٢٬٨٥٥٬٠٧٩  إنتاج تحت التشغيل
  ٦٤٬٣٢٤٬٥٦٩  ٨٢٬٣١٠٬٣٧٦  قطع غيار ومهمات
  ٥٨٩٬٢٢٣٬٣٦٧  ٥٨٨٬٣٦٨٬٧٩٤  اعتمادات مستندية

  ٤٬٩٢٧٬٩٩٢  ٢٬٧٢١٬١٦٤  ىاخر
 ١٬٨٤٣٬٧٢٧٬٠٤١  ٢٬٢٨٣٬٣٤٨٬٥١١  

  (١٢٬٧٩٣٬٥٨٤)  (١٢٬٧٩٣٬٥٨٤) قيمة المخزون في الانخفاض  

 ١٬٨٣٠٬٩٣٣٬٤٥٧  ٢٬٢٧٠٬٥٥٤٬٩٢٧  
  

  مصلحة الضرائب  –أرصدة مدينة   - ١٤
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ٧٩٬٥٣٢٬٥٦٦  ٨٣٬٤٣٩٬٣٠٠ ضرائب خصم من المنبع - مصلحة الضرائب 
  ٨١٬٤٥٠٬٨١٥  ٨٣٬٦١٤٬٦٥٢ ضرائب مبيعات مستردة - مصلحة الضرائب 
  ٤٬٣٣٢٬٧٩٨  - ضرائب قيمة مضافة  - مصلحة الضرائب 
  ٩٬٨٠١٬٣٠٦  ٩٬٠٩٦٬٦٣٢ ضرائب متنوعة - مصلحة الضرائب 

 ١٧٥٬١١٧٬٤٨٥  ١٧٦٬١٥٠٬٥٨٤  

  مصروفات مدفوعة مقدماً وأرصدة مدينة أخرى  - ١٥
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

ً مصروفات مدفوعة    ١٣٬٩٣٨٬٣١٨  ٢٨٬٤١٣٬٨٥٦ مقدما
  ١١٥٬٦٤٢٬٣١١  ١٣٤٬٩١٦٬٧٨٠ دعم التصدير المستحق من صندوق دعم الصادرات

  ٢٤٠٬٠٣٤٬٨٧١  ٣١٩٬٦٨٧٬٩١٣ دفعات مقدمة –موردون ومقاولون 
  ٦١٬٣٥٧٬٦٧٢  ١١٤٬٢٠٦٬٧٨١  تشوينات مقاولين

  ٤٬١٠٢٬٧٠٤  ١١٬٦٨٧٬٧٠٩  سلف وعهد
  ١٤١٬١٠٣٬٠٨١  ١٢١٬٥٦٥٬٣٠٥  تأمينات لدى الغير

  ٢٧٬٠٣٣٬٦٦٤  ١٧٨٬٤٥٥٬٠٦٩ غطاء خطابات ضمان
  ١٦٬٦٨٨  ٧٩٬٨٠٨  إيرادات مستحقة

  ٣٥٤٬٣٨٨٬٦٤٥  ٣٧١٬٧٤٤٬٤٨٧  أرصدة مدينة أخرى 
 ٩٥٧٬٦١٧٬٩٥٤  ١٬٢٨٠٬٧٥٧٬٧٠٨  

  (٢٩٧٬٨٩٣٬٣٨١)  (٣٠٠٬٣٣٤٬٨٨١) الخسائر الائتمانية المتوقعة في قيمة الأرصدة المدينة الأخرى 

 ٦٥٩٬٧٢٤٬٥٧٣  ٩٨٠٬٤٢٢٬٨٢٧  

  :قيمة الأرصدة المدينة الأخرى في تتمثل حركة الخسائر الائتمانية المتوقعة -

 
  أشهرالتسعة 

 المنتهية في  
  أشهرالتسعة 

  المنتهية في  
   ٢٠٢٢ سبتمبر ٣٠   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ١١٬٢٥٢٬٧٤٤  ٢٩٧٬٨٩٣٬٣٨١  رصيد أول الفترة
  -  ٢٬٤٤١٬٥٠٠  مكون خلال الفترة

 ١١٬٢٥٢٬٧٤٤ ٣٠٠٬٣٣٤٬٨٨١  رصيد آخر الفترة

  
 

  



    شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)
  المجمعة الدورية للقوائم الماليةالإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠ في
 

- ٢٦  - 

  المصدر والمدفوع  رأس المال  - ١٦
ــركة ٢٠٢١يوليو  ٢٤بتاريخ   ــباير، وافقت الجمعية العامة غير العادية لشــ ــتثمارات المالية أســ ــة للاســ  كابيتال القابضــ

ــتثمارات المالية  ــة للاس ــابقا) بالإجماع على التقرير   –(بايونيرز القابض ــادر برق  النهائيس يونيو  ١٥بتاريخ    ٥٣٤  مالص
 لأصـــــول  المبـدئيبـالهيئـة العـامـة للاســـــتثمـار والمنـاطق الحرة للتحقق من التقـدير    الاقتصـــــاديمن قطـاع الاداء    ٢٠٢١

والتزامات الشـركة بالقيمة الدفترية والسـوقية بغرض تقسـيمها الى ثلاث شـركات (شـركة قاسـمة وشـركتين منقسـمتين).  
حقوق الملكية لشركة أسباير كابيتال القابضة للاستثمارات المالية (بايونيرز القابضة للاستثمارات   صـافيانتهى ان   والذي

  يلي:جنيه مصري، ونتج عن ذلك ما  ٧٫٠٣٩٫٤٩٤٫٢٠٠سابقا) تبلغ  –المالية 

جنيه مصــري موزع على   ٢٫٠٣٣٫٨٠٨٫٣٠٠صــافي حقوق الملكية لشــركة جدوى للتنمية الصــناعية (المنقســمة) مبلغ  
  النحو التالي: 

ســهم بقيمة اســمية   ١٠٥٤٨٠٥١٦٠جنيه مصــري موزع على عدد    ٢٫٠٠٤٫١٢٩٫٨٠٤رأس مال مصــدر ومدفوع يبلغ  
جنيه مصـري وبراس مال مرخص به قدره  ٢٩٫٦٧٨٫٤٩٦جنيه مصـري للسـهم الواحد واحتياطي عام بمبلغ  ١٫٩قدرها  

  مليار جنيه مصري. ١٠

   .٢٠٢١سبتمبر  ٥وقد تم التأشير بالسجل التجاري بتاريخ 

  يلي:ويتمثل هيكل رأس المال فيما 

 المساهم
نسبة 

  القيمة  عدد الأسهم   المساهمة
  جنيه مصري  ٪ 

  ٤١٧٬٢٠١٬٤٨٧  ٢١٩٥٧٩٧٣٠  ٢٠٫٨٢  وليد محمد زكي
  ٢٨٨٬١٥١٬٦٢٥  ١٥١٦٥٨٧٥٠  ١٤٫٣٨ شركة عبد القادر المهيدب واولاده
  ٢٠٢٬٠٥٥٬٣٥٠  ١٠٦٣٤٤٩٢١  ١٠٫٠٨ طه ابراهيم مصطفي محمد التلباني

  ١٥٦٬٧٢١٬٩٤٨  ٨٢٤٨٥٢٣٦  ٧٫٨٢ حسام محمد زكي ابراهيم 
 ١٤١٬٨٢٣٬١٥٥  ٧٤٦٤٣٧٦٦  ٧٫٠٨ هشام علي شكري حافظ 

  ١٣٤٬٧٧٨٬٢٠٤  ٧٠٩٣٥٨٩٧  ٦٫٧٣ إيجي كاب انفستمنت ليمتد
  ٦٦٣٬٣٩٨٬٠٣٥  ٣٤٩١٥٦٨٦٠  ٣٣٫٠٩  مساهمون أخرون

  ٢٬٠٠٤٬١٢٩٬٨٠٤  ١٠٥٤٨٠٥١٦٠  ١٠٠  اجمالي
 

  الحصص الغير مسيطرةحقوق   - ١٧

 
أشهر  التسعة 

  المنتهية في 
   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري 

 ٦٥٢٬١٨٧٬٨٩٨  رصيد أول الفترة
 ١١٨٬٥٤٢٬٥٢٥ تابعة  اتزيادة رأس مال شركتسويات ناتجة عن 

 (٩٣٬٤٠٤٬٠٤٥) تسويات ناتجة عن تغير نسب المساهمة في شركات تابعة 
  (١٢٬٣٩١٬٨١٢)خزينة لشركة تابعةتسويات ناتجة عن شراء أسهم
  (٢٦٬٠٤٦٬٦٠٥) توزيعات أرباح شركات تابعة 

  (١٬٧٥٥٬١٩٨) أثر تحرير أسعار الصرف للعملات الأجنبية 
  ٢٩٩٬٢٣١٬٠٢٨ حقوق الحصص الغير مسيطرة بقائمة الأرباح أو الخسائر المجمعة

  ٩٣٦٬٣٦٣٬٧٩١  رصيد آخر الفترة
  

  قروض طويلة الاجل  - ١٨
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠

  جنيه مصري  جنيه مصري
  ٣٤١٬١٢٠٬٠٤٨  ٣٣٥٬٤١٨٬٧٣٣  رصيد القروض

    يخصم:
  (٢١٧٬٥١٣٬٣١٨)  (٢٢١٬٣٢٨٬٩٦٢) الجزء المتداول 

  ١٢٣٬٦٠٦٬٧٣٠  ١١٤٬٠٨٩٬٧٧١  غير المتداول الجزء 

  الكوريدور وبضمان اوراق مالية مودعة لدى البنوك.فوق متوسط سعر  ٪٣ -٪ ١القروض الممنوحة من البنوك بفائدة  -

   



    شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)
  المجمعة الدورية للقوائم الماليةالإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠ في
 

- ٢٧  - 

  مساهمين –ارصدة دائنة   -١٩

  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  -  ١٢٬٨١١٬٧٠٠ أرصدة دائنة مساهمين (الشركة القابضة)
  ٢٬٢٧٥٬٠٠٠  ٢٬٥١٥٬٠٣٠ أرصدة دائنة مساهمين (الشركات التابعة)

 ٢٬٢٧٥٬٠٠٠  ١٥٬٣٢٦٬٧٣٠  
  

  بنوك تسهيلات ائتمانية  - ٢٠

   ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠
  جنيه مصري  جنيه مصري

  ٢٬٦٥٨٬١٩٨٬٩٨٢ ٣٬٦٩٢٬٤٦٤٬٥٥٨عملة محلية– بنوك تسهيلات ائتمانية
  ٥٤٬٦٤٦٬٣٠١  ١٤٧٬٩٢٧٬٤٦٥عملة أجنبية – بنوك تسهيلات ائتمانية

٢٬٧١٢٬٨٤٥٬٢٨٣  ٣٬٨٤٠٬٣٩٢٬٠٢٣  

فوق سـعر الليبور  ٪٤  - ٪٢٫٥٪ فوق متوسـط سـعر الكوريدور وبين ١ بفائدة التسـهيلات الائتمانية الممنوحة من البنوك -
  وبضمان اوراق قبض واوامر بيع وعقود توريد.

  موردون ومقاولو مشروعات وأوراق دفع  - ٢١

   ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ١٬٠٢٤٬٤٠٧٬٩٧٦ ٩٨٥٬٤٨٩٬٢٧٤ مشروعات  ومقاولوموردون 
  ١٥١٬٧٥٧٬٤٢٩  ١٦٥٬٢٥٠٬١٨٩  أوراق دفع 

 ١٬١٧٦٬١٦٥٬٤٠٥  ١٬١٥٠٬٧٣٩٬٤٦٣  

  مصلحة الضرائب –ارصدة دائنة   - ٢٢
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ١٥٧٬٧٣٢٬٤٦٥  ٣١٦٬٢٢٨٬٠٨٢ضرائب دخل –الضرائب مصلحة 
  ٧٤٬٩٤٥٬٧٨٥  ٦٤٬٥٥٤٬٢٥٧ أخرى –مصلحة الضرائب 

 ٢٣٢٬٦٧٨٬٢٥٠  ٣٨٠٬٧٨٢٬٣٣٩  
 
 

  مصروفات مستحقة وأرصدة دائنة أخرى  - ٢٣
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ٤٣٬١٢٦٬٩٢٨  ٣٧٬٥١٢٬٤٠٣  مصروفات مستحقة 
  ٦٦٬٢٤٥٬٦٨٨  ٨٣٬٠٤٠٬٣٩٨  تأمينات للغير

 ٣٠٨٬٨٣٧٬٥١٩ ١٬٠٥١٬٣٨٨٬٣١٥  عملاء دفعات مقدمة 
  ٤٬٦٦٢٬٢٩٦  ٤٬٩٦٢٬٣٠٠ الهيئة القومية للتأمين الاجتماعي

  ٥٬٢٤٤٬٠٠٠  ٥٬٢٤٤٬٠٠٠  الشاغلين اتحادات
  ١٦١٬٣٥٤٬٧٧٧  ١٩٨٬٢٦٤٬٠٢٨  ارصدة دائنة اخرى 

 ٥٨٩٬٤٧١٬٢٠٨  ١٬٣٨٠٬٤١١٬٤٤٤  
  ٧٤٥٬٨٠٤  ١٬٩٧٨٬١٣٥  مستحقة فوائد 

 ٥٩٠٬٢١٧٬٠١٢  ١٬٣٨٢٬٣٨٩٬٥٧٩  
  

  مخصصات  - ٢٤

 
  ٢٠٢٣ يناير  ١

  مستخدم
  خلال الفترة

 مكون
  ةخلال الفتر

  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠

  جنيه مصري  جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري  
  ٩٬٦٢١٬٤١٧  ٢٬٧٤٤٬٦٦٧  (٦٬٨١٣٬٦٥٥)١٣٬٦٩٠٬٤٠٥  مخصص التزامات
  ٣٩٢٬٢٣٣  -  -  ٣٩٢٬٢٣٣ ومنازعاتمخصص مطالبات 

 ١٠٬٠١٣٬٦٥٠  ٢٬٧٤٤٬٦٦٧  (٦٬٨١٣٬٦٥٥)  ١٤٬٠٨٢٬٦٣٨  



    شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)
  المجمعة الدورية للقوائم الماليةالإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠ في
 

- ٢٨  - 

  ضرائب الدخل  - ٢٥

 
  أشهرالتسعة 

  المنتهية في 
  أشهرالتسعة 

  المنتهية في  
   ٢٠٢٢ سبتمبر ٣٠   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ١٠٦٬٣٣٩٬٨٨٩  ٣٠١٬١٣٠٬٣٤٢ضريبة الدخل الجارية 
  ٣٥٬٣٩٤٬٢٩٣  ١٤٬٥٥٤٬١٤٨ مصروف–ضريبة الدخل المؤجلة

 ١٤١٬٧٣٤٬١٨٢  ٣١٥٬٦٨٤٬٤٩٠  
  

  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ التزامات ضريبية مؤجلة 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ٢٤٬٥٧١٬٤٠٧  ٤٨٬١٧١٬١٧٧ التزام – المدة  أولرصيد 
  ٤٢٬٥١٠٬٥٣٤  ١٤٬٥٥٤٬١٤٨ مصروف–ضريبة الدخل المؤجلة

 (١٨٬٩٠٥٬٦٦١) -  تسويات
  (٥٬١٠٣)  - مستبعدة من تجميع الاعمال ةشركات تابعأرصدة 

 ٤٨٬١٧١٬١٧٧ ٦٢٬٧٢٥٬٣٢٥ التزام – المدةرصيد أخر 
 

  إيرادات الأنشطة  - ٢٦

 
  أشهرالتسعة 

 المنتهية في  
  أشهرالتسعة 

  المنتهية في  
   ٢٠٢٢ سبتمبر ٣٠   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  مصريجنيه  

  ٣٬٩٢٨٬٦٢٣٬٨٢٦  ٥٬٣٨٣٬٤٤٣٬٨٧٥إيرادات نشاط منتجات الكابلات
  ٨٢١٬٥٣٤٬٥٢٤  ١٬٥٣٧٬٥٦٨٬٨٤٢ إيرادات نشاط منتجات الألبان

  ٥٤٧٬٨٥٢٬١١٥  ٦١٧٬٢٤١٬٣٣٠إيرادات نشاط منتجات التعبئة والتغليف
  ١٦٦٬١١١٬٣٧٠  ٣٦٣٬٦٣٦٬٢٦٥إيرادات نشاط بيع التجزئة

  ٤٬٠٨٨٬٢٠٤  ١٬٩٤٨٬٧٥٧ نشاط الخدمات الطبيةإيرادات 
  -  ٥١٨٬٦٨٨٬١٨٠ ومقاولات إيرادات نشاط عقاري 

 ٥٬٤٦٨٬٢١٠٬٠٣٩  ٨٬٤٢٢٬٥٢٧٬٢٤٩  
 

  تكلفة الأنشطة  - ٢٧

 
  أشهرالتسعة 

 المنتهية في  
  أشهرالتسعة 

  المنتهية في  
   ٢٠٢٢ سبتمبر ٣٠   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ٣٬٢٧٤٬٧٣٥٬٦٥٩  ٣٬٦٥٧٬٨٢٦٬٥٤٨منتجات الكابلاتتكلفة نشاط 
  ٦٣١٬٢٩٢٬٥٥٩  ١٬١٨٧٬٢٠٢٬٨٠٨ تكلفة نشاط منتجات الألبان

  ٤٦٠٬٨٨٨٬١٠٠  ٥١٧٬٦٣١٬٠٣١ تكلفة نشاط منتجات التعبئة والتغليف
  ١٤٤٬٣٤٧٬٠٥٣  ٢٨٦٬٥١٩٬٣٣٥ تكلفة نشاط بيع التجزئة

  ٣٬٢٤١٬١٤٠  ٨٤٢٬٩٠٨ تكلفة نشاط الخدمات الطبية
  -  ٤٢٨٬٦١٩٬١١٩ ومقاولات تكلفة نشاط عقاري

 ٤٬٥١٤٬٥٠٤٬٥١١  ٦٬٠٧٨٬٦٤١٬٧٤٩  
  

 بيع استثمارات في شركات تابعة وشقيقة خسائر   - ٢٨
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ٤٬١٠٧٬٧١٣  - بيع استثمارات في شركات تابعة  خسائر
  -  ٧٬٩٩٢٬٩٨٩  بيع استثمارات في شركات شقيقة  خسائر

 ٤٬١٠٧٬٧١٣  ٧٬٩٩٢٬٩٨٩  

  
   



    شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)
  المجمعة الدورية للقوائم الماليةالإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠ في
 

- ٢٩  - 

  الأساسي والمخفض نصيب السهم في الأرباح   - ٢٩
هم     اب نصـيب السـ مة  الأرباح  فيتم حسـ اهمين في بقسـ ركة الأم الفترة  أرباح  نصـيب المسـ ط المرجح على للشـ عدد ل المتوسـ

   يلي:وفقاً لما خلال الفترة الأسهم القائمة 
  أشهرالمنتهية في  الثلاثة أشهر المنتهية فيالتسعة

  ٢٠٢٢سبتمبر  ٣٠   ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠  ٢٠٢٢سبتمبر٣٠ ٢٠٢٣سبتمبر٣٠
  جنيه مصري   جنيه مصري جنيه مصري جنيه مصري 

 ٣١٬٠٥٢٬٠٦٢ ٣٣٣٬٦٣٩٬٥٠٠  ١٠٢٬٧١٣٬٩٤٨ ٧٣٦٬١٧٢٬٨٧٧  أرباح الفترة للشركة الأم  
المتوسط المرجح لعدد الأسهم 

 القائمة خلال الفترة 
١٠٥٤٨٠٥١٦٠ ١٠٥٤٨٠٥١٦٠  ١٠٥٤٨٠٥١٦٠  ١٠٥٤٨٠٥١٦٠ 

-  نصيب السهم في الأرباح
  الأساسي والمخفض

٠٣٠٫ ٣٢٠٫  ٠٫١٠  ٠٫٧٠ 

  

  عقود التأجير والترتيب  - ٣٠

 انتفاعأصول حق  -١
  إجمالي  سيارات  أراضي مباني وإنشاءات  
  جنيه مصري   جنيه مصري   مصري جنيه جنيه مصري  

        التكلفة
  ٩٣٬٨١٤٬٤٠٤  ٥٬٣٨٧٬٦٩١  ٣٥٬٧٩٧٬٦٩٠ ٥٢٬٦٢٩٬٠٢٣  ٢٠٢٣ يناير  ١

  ٣٬٧٧١٬٩١٧  - - ٣٬٧٧١٬٩١٧  الفترة إضافات

  ٩٧٬٥٨٦٬٣٢١  ٥٬٣٨٧٬٦٩١  ٣٥٬٧٩٧٬٦٩٠  ٥٦٬٤٠٠٬٩٤٠ ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠
     

      مجمع الاستهلاك
  (١٧٬٥٣٩٬٨٦٠)  (٣٬٤٧٤٬١٣٩)  (٣٬٦٦٤٬٣٩٧) (١٠٬٤٠١٬٣٢٤)  ٢٠٢٣يناير  ١

  (٦٬٧٨٦٬١٢٩)  (٦٢٦٬٨٦٢)  (١٬١٤٢٬٤٧٩) (٥٬٠١٦٬٧٨٨)  استهلاك الفترة

  (٢٤٬٣٢٥٬٩٨٩)  (٤٬١٠١٬٠٠١)  (٤٬٨٠٦٬٨٧٦)  (١٥٬٤١٨٬١١٢) ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠
 في  الدفترية صافي القيمة

  ٧٣٬٢٦٠٬٣٣٢ ١٬٢٨٦٬٦٩٠  ٣٠٬٩٩٠٬٨١٤ ٤٠٬٩٨٢٬٨٢٨ ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠
 

  إجمالي  سيارات  أراضي مباني وإنشاءات  
  جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري  جنيه مصري  

        التكلفة
  ٩٥٬٣٦٨٬١٦٣  ٥٬٣٨٧٬٦٩١  ٣٥٬٧٩٧٬٦٩٠ ٥٤٬١٨٢٬٧٨٢  ٢٠٢٢يناير  ١

  ٥٬٤٢٨٬٨٣٧  - - ٥٬٤٢٨٬٨٣٧  العام  إضافات
  (٦٬٩٨٢٬٥٩٦)  - - (٦٬٩٨٢٬٥٩٦)  استبعادات

  ٩٣٬٨١٤٬٤٠٤  ٥٬٣٨٧٬٦٩١  ٣٥٬٧٩٧٬٦٩٠  ٥٢٬٦٢٩٬٠٢٣ ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١
     

      مجمع الاستهلاك
  (١٣٬٠٣١٬٤٤٥)  (٢٬٥٥٠٬٧٤٦)  (٢٬١٤١٬٠٩١) (٨٬٣٣٩٬٦٠٨)  ٢٠٢٢يناير  ١

  (٨٬٩٧٦٬٢١٩)  (٩٢٣٬٣٩٣)  (١٬٥٢٣٬٣٠٦) (٦٬٥٢٩٬٥٢٠)  استهلاك العام
  ٤٬٤٦٧٬٨٠٤  - - ٤٬٤٦٧٬٨٠٤  استبعادات

  (١٧٬٥٣٩٬٨٦٠)  (٣٬٤٧٤٬١٣٩)  (٣٬٦٦٤٬٣٩٧)  (١٠٬٤٠١٬٣٢٤) ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١
 صافي القيمة الدفترية في 

  ٧٦٬٢٧٤٬٥٤٤ ١٬٩١٣٬٥٥٢  ٣٢٬١٣٣٬٢٩٣ ٤٢٬٢٢٧٬٦٩٩ ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١

  عقود التأجير والترتيبلتزام ا -٢
  ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠  عقود ترتيب  عقود تأجير تشغيلي 
  جنيه مصري  جنيه مصري  جنيه مصري 

  ٨٣٥٬٩١٩٬٠١٥  ٧٤٬١١٠٬٩٩٦٧٦١٬٨٠٨٬٠١٩  الالتزامرصيد 
     يخصم:

  (١٣٢٬٣٥١٬٩٠٦)  (١٢٥٬٣٠٨٬١٦٨) (٧٬٠٤٣٬٧٣٨)أقساط مستحقة السداد خلال عام

 ٧٠٣٬٥٦٧٬١٠٩  ٦٣٦٬٤٩٩٬٨٥١  ٦٧٬٠٦٧٬٢٥٨  



    شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)
  المجمعة الدورية للقوائم الماليةالإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠ في
 

- ٣٠  - 

 
  (تابع) عقود التأجير والترتيب  -٣٠

  والترتيبعقود التأجير لتزام ا -٢
  

  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١  عقود ترتيب  عقود تأجير تشغيلي 
  جنيه مصري   جنيه مصري  جنيه مصري 

  ٥٦٧٬٣٩٠٬٠٨٤  ٨٠٬٣٥٠٬٧٣٨٤٨٧٬٠٣٩٬٣٤٦  الالتزامرصيد 
     يخصم:

  (١٢٤٬٧٧٧٬٦٣٧)  (١١٦٬٠٩٥٬٧٨١) (٨٬٦٨١٬٨٥٦)أقساط مستحقة السداد خلال عام

 ٤٤٢٬٦١٢٬٤٤٧  ٣٧٠٬٩٤٣٬٥٦٥  ٧١٬٦٦٨٬٨٨٢  
 

 ٥٠٩٫٩٤٨٫٧٤٠الكهربائية المصرية (ش.م.م) بقيمة    تعقود الترتيب في أرصدة كلا من شركة الكابلا  تتتمثل التزاما -
جنيه مصري والناتجة عن عقود   ٢٥١٫٨٥٩٫٢٧٩اراب ديري بقيمة    -جنيه مصري والشركة العربية لمنتجات الألبان  

  جنيه مصري لكل عقد.   ١بيع مع إعادة استئجار لأصول مملوكة للشركات والتي ستؤول ملكيتها في نهاية مدة العقد بقيمة  

 بغرض البيع  أصول غير متداولة  - ٣١
ة  ار) بقيمـ ارات وقطع غيـ ة الاصـــــول (أراضـــــي وعقـ ة بغرض البيع في قيمـ داولـ ل الاصـــــول غير المتـ  تتمثـ

جنيه مصري    ٤٦٫٨٤٥٫٧٠٠القيمة البيعية والتي تتضمن مبلغ    بصافيجنيه مصري والمسجلة    ٤٨٬٥٤٤٬١٦٧
تحقة عليه والتي تم  داداً لجزء من المديونية المسـ تلمة من أحد العملاء (أراضـي وعقارات) سـ قيمة الاصـول المسـ

نقل ملكيتها للشــركة والتي ترغب إدارة الشــركة في التخلص  والجاري تقييمها بواســطه احد المقيمين المعتمدين  
من معيار المحاســبة المصــري    ٦منها خلال عام وتم تســويتها وادراجها كأصــول بغرض البيع طبقاً للفقرة رقم 

ــعر المناســــب لها طبقاً لخطة ٢٠٢٢خلال الربع الرابع من عام  ٣٢رقم  ــويق بالســ  ، وتم البدء في عملية التســ
 .الشركة لبيعها

جنيه مصــري ليصــبح  ٥٬١٦٠٬٠٠٠تم بيع بعض من تلك الاصــول بقيمة   ٢٠٢٣الربع الثاني من عام وخلال  
  جنيه مصري. ٤٣٬٣٨٤٬١٦٧الرصيد في تاريخ القوائم المالية 

  استثمارات في أذون خزانة  - ٣٢
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 

  جنيه مصري  جنيه مصري
  ٣٠٬٠٠٠٬٠٠٠  ١٢١٬٥٢٥٬٠٠٠ القيمة الاسمية
  -  (١١٬٥٩٢٬٨٤١) عوائد مؤجله 

  (٢١٬٦٠٠) (٧٤٨٬٦٦٩)  ضرائب على العوائد
  (٢٩٬٩٧٨٬٤٠٠)  (٢٥٬٥٠٠٬٠٠٠)  المدة بيع خلال 

  -  ٨٣٬٦٨٣٬٤٩٠ القيمة الحالية
  

  الموقف الضريبي  - ٣٣
شــركة جدوى للتنمية الصــناعية (شــركة مســاهمة مصــرية) وكذلك الشــركات التابعة لها تخضــع لضــريبة الدخل وقد تم  

ركة على حده ويمثل رصـيد ضـريبة الدخل الظاهر  اب ضـريبة الدخل لكل شـ ائر  فياحتسـ   الدورية  قائمة الأرباح أو الخسـ
  .٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ أشهر المنتهية فيالتسعة عن المجمعة في مجموع ضرائب الدخل 

  بها الأدوات المالية وإدارة المخاطر المتعلقة  - ٣٤
تتمثل الأدوات المالية للشــركة في الأصــول المالية (نقدية بالصــندوق ولدى البنوك، اســتثمارات مالية، أرصــدة عملاء  

ــتحق من   ــدة مدينة أخرى) وكذا الالتزامات المالية ( أطرافوأوراق قبض، مســ ــهيلات  قروض،  ذات علاقة، أرصــ تســ
مصــلحة الضــرائب، أرصــدة  –، مســتحق الي أطراف ذات علاقة، أرصــدة دائنة ، التزامات عقود تأجير وترتيبائتمانية
المصـروفات المسـتحقة وأرصـدة دائنة أخرى). وكما هو   ،موردون ومقاولو مشـروعات وأوراق دفع  مسـاهمين، –دائنة 

وارد بالسـياسـات المحاسـبية الهامة للاعتراف والقياس للأصـول والالتزامات المالية والإيراد والمصـروف المتعلق بها كما  
 المجمعة. الدورية ) من الإيضاحات المتممة للقوائم المالية٣ورد في إيضاح (

  القيمة العادلة للأدوات المالية
) فإن القيمة العادلة للأصـــول ٣الشـــركة الواردة بالإيضـــاح ( والتزاماتتقييم أصـــول    فيطبقا لأســـس التقييم المتبعة  

  الميزانية.تاريخ  فيجوهريا عن قيمتها الدفترية  اختلافاالمالية لا تختلف  والالتزامات



    شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)
  المجمعة الدورية للقوائم الماليةالإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠ في
 

- ٣١  - 

 
  (تابع) بها الأدوات المالية وإدارة المخاطر المتعلقة  - ٣٤

  سعر العائدخطر 
  تقوم الشركة بمراقبة توافق تواريخ استحقاقات الأصول والالتزامات المالية مع أسعار الفوائد المرتبطة بها. 

  خطر تقلبات العملات الأجنبية
ــرف   فيالتغيرات   فييتمثل خطر العملات الأجنبية   ــعر الصــ ــات بالعملات    والذيســ يؤثر على المدفوعات والمقبوضــ
  بالعملات الأجنبية. والالتزاماتالأجنبية وكذلك تقييم الأصول 

  خطر الائتمان
يتمثـل خطر الائتمـان في عـدم التزام أحـد أطراف الأداة المـاليـة من الوفـاء بـالتزامـاتـه، الأمر الـذي ينتج عنـه تحمـل الطرف 
الآخر لخســائر مالية. تتعرض الشــركة لمخاطر الائتمان على أرصــدتها لدى البنوك والعملاء وبعض الأصــول الأخرى  

  كما هو موضح في الميزانية.

حســنة الســمعة ووضــع ك تســعى الشــركة لتقليل المخاطر الائتمانية فيما يتعلق بالودائع البنكية عن طريق التعامل من بنو
  .حدود ائتمانية للعملاء ومراقبة أرصدة المديونية القائمة فيما يتعلق بالعملاء

  خطر السيولة
إن غرض الشــركة هو الحفاظ على التوازن بين اســتمرارية التمويل والمرونة خلال اســتخدام الأرباح المرحلة وأرصــدة  

  .استحقاقهاالشركة في مواعيد  التزاماتالشركة لدي البنوك لضمان سداد  

  خطر التدفقات النقدية المتعلقة بسعر الفائدة
  فيالتدفقات النقدية المســتقبلية بســبب التغيرات    فيخطر التغيرات   فييتمثل خطر التدفقات النقدية المتعلقة بســعر الفائدة  

  على التدفقات النقدية من أنشطة التشغيل. الاعتماد سعر الفائدة، وتسعى الشركة لتقليل ذلك الخطر من خلال 

  إدارة رأس المال 
إن الهدف الرئيسـي لإدارة رأس المال هو التأكد من أن الشـركة تحافظ على نسـب رأس مال صـحية من أجل دعم أعمالها 

  وتحقيق أقصى زيادة للمساهمين.

لم يكن هناك تغيرات    تقوم الشركة بإدارة هيكل رأسمالها وإجراء تعديلات عليه في ضوء التغيرات في ظروف الأعمال.
المنتهية فيالتسعة  في  ي الأهداف والسياسات والعمليات  ـف المنتهية في    ٢٠٢٣  سبتمبر  ٣٠  أشهر  ديسمبر    ٣١والسنة 

٢٠٢٢.  

  المصادر الرئيسية للتقديرات غير المؤكدة   - ٣٥
طبقاً لتعريفها، نادرا ما تسـاوي  المحاسـبية،بعمل تقديرات وافتراضـات خاصـة بالمسـتقبل. نتائج التقديرات  الشـركةتقوم  

قد تتسـبب في تعديل جوهري للقيم الدفترية للأصـول  والتيالنتائج الفعلية. التقديرات والافتراضـات ذات المخاطر الهامة 
  أسفل:والالتزامات خلال السنة المالية التالية تم الإشارة لها 

  الأرصدة المدينة الأخرىالعملاء وأرصدة  اضمحلال
القابلة للتحصـيل عندما يكون تحصـيل تلك الأرصـدة بالكامل    والأرصـدة المدينة الأخرى  عمل تقدير لأرصـدة العملاءيتم  

غير محتمل. يتم عمل هذا التقدير بشـــكل فردي على المبالغ الهامة. أما المبالغ غير الهامة بشـــكل فردي والتي انقضـــت  
  .مواعيد استحقاقها، فيتم تقييمها بشكل جماعي ويتم عمل مخصص وفقاً لمدة انقضاء مواعيد الاستحقاق

  الدخلضريبة 
الشـركة خاضـعة لضـريبة شـركات الأموال. تقدر الشـركة مخصـص ضـريبة الدخل باسـتخدام رأي خبير وعند وجود أي  

ــريبة المؤجلة في هذه  علىاختلافات بين النتائج الفعلية والأولية تؤثر هذه الاختلافات   ــريبة الدخل والضـ ــص ضـ مخصـ
  الفترات.

    



    شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة مصرية)
  المجمعة الدورية للقوائم الماليةالإيضاحات المتممة 

   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠ في
 

- ٣٢  - 

  أحداث هامة  - ٣٦

 فروق العملات الأجنبية:  -أ
  الأساسية،أدى تباطؤ العديد من اقتصاديات الدول الكبرى في الفترة الماضية إلى مزيج من ارتفاع الأسعار العالمية للسلع 

مما أدى إلى  الناشـئة،بالإضـافة إلى تقلبات الأسـواق المالية في الدول   الشـحن،واضـطراب سـلاسـل الإمداد وارتفاع تكاليف  
كما إن الحرب بين   العربية،ضــغوط تضــخمية أثرت على اقتصــاديات الكثير من الدول ومنها اقتصــاد جمهورية مصــر  

ــتثمار الأجنبي   ــياحة وكذلك من الاس ــيا وأوكرانيا أدت إلى انخفاض تدفقات النقد الأجنبي من الس ــر،روس وهو ما   المباش
ــفة   ــعار بص ــافيا   عامة.ترتب عليه ارتفاع الأس ــغطا إض ــكلت ض ــعار العالمية ش على العملة المحلية تلك الزيادة في الأس

توجب تدخل البنك   .(الجنيه المصـري) عر الفائدة على الجنيه  المصـري  المركزيمما اسـ عر    المصـريبرفع سـ وتحريك سـ
ــرف خلال  ــري مقابل الدولار الأمريكي    ،٢٠٢٣و ٢٠٢٢الصـ وقد نتج عن هذا التحريك انخفاض في قيمة الجنيه المصـ

خلال تلك الفترات، مما ترتب عليه تأثر الشركات التي لديها أرصدة التزامات كبيرة بالعملة الأجنبية سواء قصيرة الأجل 
ــعر ا ــدة وفقا لس ــائر كبيرة نتيجة إعادة ترجمة هذه الأرص ــرف بعد تحريكه.أو طويلة الأجل بخس ــت تلك   لص وقد انعكس

الأرباح أو الخسـائر)، وأثرت على الأداء المالي   (قائمةالخسـائر بشـكل كبير على نتائج أعمال تلك الشـركات بقائمة الدخل  
  لتلك الشركات.

اريخ   ــدر قرار رئيس مجلس الوزراء رقم    ٢٠٢٣مـايو    ١٦وبتـ ة    ١٨٤٧صـــ يير  ابتعـديـل بعض احكـام معـ  ٢٠٢٣لســـــنـ
بة المصـرية  بة المصـري رقم ( –المحاسـ "اثار التغيرات في اسـعار صـرف   ٢٠١٥) المعدل  ١٣ملحق (ج) معيار المحاسـ

ــة اختيارية يمكن من خلالها التعامل مع الآثار المترتبة على  ــبية خاصــ ــع معالجة محاســ العملات الاجنبية" وذلك لوضــ
عر صـرف العملات الأجنبية على القوائم المالية أة التي تكون عملة التعامل لها هي الجنيه  تحريك سـ هذا  المصـري.للمنشـ

تعديلاً لمعايير المحاســبة المصــرية المعدلة  الملحق،ولا تعد هذه المعالجة المحاســبية الخاصــة الاختيارية الصــادرة بهذا 
 فيما بعد المدى الزمني لسريان هذا الملحق. حاليا،السارية 

 المعالجة الأولى: الأصول الممولة بالتزامات بعملة أجنبية: 
وحتى تاريخ تحريك سـعر الصـرف باقتناء أصـول ثابتة و /   ٢٠٢٠يمكن للمنشـأة التي قامت خلال الفترة من بداية يناير  

ــم و / أو أصول غير ملموسة  ــيـــ ــيـــ ممولة بالتزامات   الشهرة)  (بخلافأو استثمارات عقارية و / أو أصول تنقيب وتقـــ
ــيد الالتزام   أجنبية،بعملات   ــول بفروق العملة الناتجة عن إعادة ترجمة رصـ ــمن تكلفة تلك الأصـ أن تقوم بالاعتراف ضـ

ويمكن للمنشـأة   الصـرف.القائم المتعلق بها في تاريخ تحريك سـعر الصـرف باسـتخدام سـعر الصـرف في تاريخ تحريك  
يتم   للأصــل والتي  الإســترداديةتطبيق هذا الخيار لكل أصــل على حدة، ويجب ألا تزيد صــافي التكلفة المعدلة عن القيمة  

  .") المعدل " اضمحلال الأصول ٣١(رقم  المصريقياسها وفقا لمتطلبات معيار المحاسبة 

 المعالجة الثانية: فروق العملات الأجنبية: 
) " آثار التغيرات في أســعار   ١٣المعدل رقم (   المصــري" من معيار المحاســبة  ٢٨من متطلبات الفقرة رقم "    اســتثناء

صــرف العملات الأجنبية " الخاصــة بالاعتراف بفروق العملة يمكن للمنشــأة التي تأثرت نتائج أعمالها بصــافي أرباح أو 
خســائر فروق عملة نتيجة تحريك ســعر صــرف العملات الأجنبية أن تقوم بالاعتراف ضــمن بنود الدخل الشــامل الآخر  

 ٢٠٢٣ديسـمبر   ٣١  فيلعملة المدينة والدائنة الناتجة عن إعادة ترجمة أرصـدة البنود ذات الطبيعة النقدية القائمة  بفروق ا
الخاصــة باستخدام سعر الإقفال   أو في نهاية يــوم تــاريخ إقفال القوائم المالية للفترة المالية لتطبيق هذه المعالجة المحاسبية

في ذات التاريخ مخصـوما منها أي فروق ترجمة عملة تم الاعتراف بها ضـمن تكلفة أصـول وفقا للمعالجة الاولى من هذا 
  الملحق وذلك باعتبار هذه الفروق نتجت بصفة أساسية بسبب قرار تحريك سعر الصرف.

اتجـة عن إعـادة ترجمـة البنود ذات الطبيعـة   ة النـ ديـة،يتم إدراج مبلغ فروق العملـ ا في بنود الـدخـل    النقـ والتي تم عرضـــــهـ
ــة  ــبية الخاصـ ــائر المرحلة في نهاية نفس الفترة المالية لتطبيق المعالجة هذا المحاسـ ــامل الآخر في الأرباح أو الخسـ الشـ

    الواردة بهذا الملحق.
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   ٢٠٢٣ سبتمبر  ٣٠ في
 

- ٣٣  - 

  (تابع) أحداث هامة  - ٣٦

 (تابع) فروق العملات الأجنبية:  -أ
  بتطبيق المعالجة الثانية لهذا الملحق (فروق العملات الأجنبية) وكانت نتيجة التطبيق كالتالي: شركات المجموعةوقد قامت 

  أشهرالتسعة   البند
  المنتهية في 

  أشهرالتسعة 
  المنتهية في 

  ٢٠٢٢ سبتمبر ٣٠   ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 

  جنيه مصري  جنيه مصري 
  )٤٠٬٥٠١٬٥٠٩(  )٦٬٥٧٢٬٤٩٨( )الأرباح أو الخسائر المجمعة(قائمة عملة تقييم فروق

فروق العملة الناتجة عن ترجمة البنود ذات الطبيعة النقدية في  
  ٤٠٬٥٠١٬٥٠٩  ٦٬٥٧٢٬٤٩٨)المجمعتاريخ سعر الصرف (قائمة الدخل الشامل

  

  إصدارات جديدة وتعديلات على معايير المحاسبة المصرية   -ب
اريخ   ارس    ٦بتـ ــدر قرار رئيس مجلس الوزراء رقم (  ٢٠٢٣مـ ام  ٨٨٣صـــ ايير  ٢٠٢٣) لعـ ام معـ ل بعض أحكـ ديـ  بتعـ

  المحاسبة، وفيما يلي ملخص لاهم هذه التعديلات:

المعايير الجديدة أو 
  التي تم إعادة إصدارها

التأثير المحتمل    التعديلاتملخص لأهم 
  على القوائم المالية

  تاريخ التطبيق 

ــبـــة   مـحـــاســـ الـ يـــار  عـ مـ
) رقـم  ) ١٠الـمصـــــري 

  ٢٠٢٣الــــمــــعــــدل  
الــثـــابــتـــة  "الأصــــــول 

  وإهلاكاتها"
ــبـــة   مـحـــاســـ الـ يـــار  عـ مـ

) رقـم  ) ٢٣الـمصـــــري 
  ٢٠٢٣الــــمــــعــــدل  

غـــيـــر   "الأصـــــــول 
  الملموسة"

، حيـث تم ٢٠٢٣تم إعـادة إصـــــدار هـذه المعـايير في    -١
الســـــمـاح بـاســـــتخـدام نموذج إعـادة التقييم لبعض معـايير 

  المحاسبة السارية، وفيما يلي بيان بتلك المعايير:
 ) الســـياســـات  ٥معيار المحاســـبة المصـــري رقم" (

ة   ديرات المحـاســـــبيـ ة والتغيرات في التقـ المحـاســـــبيـ
 والأخطاء"

 ) ــري رقم ــبة المصــ ــرائب ٢٤معيار المحاســ ) "ضــ
 الدخل"

 ) ــري رقم ــبة المص "القوائم المالية  )  ٣٠معيار المحاس
 الدورية"

 ) اضـمحلال قيمة  ٣١معيار المحاسـبة المصـري رقم" (
 الاصول"

 ) عقود التأجير"٤٩معيار المحاسبة المصري رقم" ( 
  

تماشــيا مع التعديلات التي تمت على معيار المحاســبة  -٢
ــري ( "الزراعة" فقد تم تعديل    ٢٠٢٣) المعدل ٣٥المصــ

) من معيار المحاســبة المصــري  ٣٧)، (٦)، (٣الفقرات (
) "الاصــــول الثابتة وإهلاكاتها" كما تم إضــــافة ١٠رقم (

(د) الي نفس المعيــار،    ٨٠(ج) و  ٨٠(أ) و  ٢٢الفقرات  
  بالنباتات المثمرة.  وذلك فيما يتعلق

لا يلزم الشـركة الإفصـاح عن المعلومات الكمية المطلوبة -
(و) من معيار المحاسـبة المصـري رقم   ٢٨بموجب الفقرة  

ة التي يطبق ٥( اليـ ة، وهي فترة القوائم المـ ) للفترة الحـاليـ
)  ٣٥فيهـا لأول مرة معيـار المحـاســـــبـة المصـــــري رقم (

ــري رقم (  ٢٠٢٣ل دالمع ــبة المصــ )  ١٠ومعيار المحاســ
  فيما يتعلق بالنباتات المثمرة.   ٢٠٢٣المعدل 

ة  ة المطلوبـ ات الكميـ ــاح عن المعلومـ ب الإفصـــ ولكن يجـ
(و) من معيار المحاسـبة المصـري رقم   ٢٨بموجب الفقرة  

  ) لكل فترة سابقة معروضة.٥(
قد تختار الشركة ان تقيس بندا من بنود النباتات المثمرة   -

ــة في القوائم  ــبق فترة معروضـ بقيمته العادلة في بداية أسـ
المالية للفترة التي طبقت فيها الشركة لأول مرة التعديلات  
الواردة أعلاه وأن تســـــتخـدم تلـك القيمـة العـادلـة بـاعتبـارهـا 

اريخ. ويج ـ ة في ذلـك التـ ا الافتراضـــــيـ ات أي تكلفتهـ ب إثبـ
ة في  ة والقيمـة العـادلـ ــابقـ ة الســـ دفتريـ فرق بين القيمـة الـ
الرصيد الافتتاحي بإضافته إلى حساب فائض إعادة التقييم  

 بجانب حقوق الملكية في بداية أسبق فترة معروضة.

في حـال اســـــتخـدام  
خيــار نموذج إعــادة 
بتـلـــك   الوارد  التـقـيـيـم 
إدارة  المعــايير على 
ــة  الشـــــركـة دراســـ
تــغــيــيــر   إمــكـــانــيـــة 
الســياســة المحاســبية 
المتبعـة، وتقييم الأثر 
المحتمل على القوائم 
المالية حال اسـتخدام  

  ذلك الخيار.
  
  
  

في حـال قيـام الادارة 
الـتـعـــديـلات  بـتـطـبـيـق 
عــلــى  تــمـــت  الــتــي 
ر  الاثـ م  يـ يـ قـ تـ الادارة 
المحتمل على القوائم 

  المالية.
  

تطبق التعـديلات الخـاصـــــة 
بـإضـــــافـة خيـار اســـــتخـدام 
عـلـى  الـتـقـيـيـم  إعـــادة  نـمـوذج 
الفترات المـاليـة التي تبـدأ في  

ــد   بع ، ٢٠٢٣ينــاير    ١أو 
مع إثبات  وذلك بأثر رجعي،  

ق  يـ طـبـ تـ لـ ي  مـ راكـ تـ الـ ر  الأثـ
ــكل  نموذج إعادة التقييم بشــ

بإضــافته إلى حســاب  أولي 
فـائض إعـادة التقييم بجـانـب  
ــة   ــداي ب في  ــة  الملكي حقوق 
تقوم  التي  المــاليــة  الفترة 
فيهـا الشـــــركـة بتطبيق هـذا  

  النموذج لأول مرة.
لـلـفـتـرات   الـتـعـــديـلات  تـطـبـق 
السـنوية التي تبدأ في أو بعد 

، وذلـك بـأثر ٢٠٢٣ينـاير   ١
ر  رجـعـي،   الأثـ بـــات  إثـ ع  مـ

لــلــمــعـــالــجـــة  الــتــراكــمــي 
ــبية للنباتات المثمرة  المحاسـ

ــكل أولي  ــافته إلى بشـ بإضـ
رصــيد الأرباح أو الخســائر 
بــدايــة الفترة  المرحلــة في 
فـيـهـــا   تـقـوم  الـتـي  الـمـــالـيـــة 
هـــذا   ق  يـ بـ طـ تـ بـ ــركـــة  الشـــ

  النموذج لأول مرة.
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  (تابع)إصدارات جديدة وتعديلات على معايير المحاسبة المصرية   -ب

المعايير الجديدة أو 
  التي تم إعادة إصدارها

التأثير المحتمل    ملخص لأهم التعديلات
  على القوائم المالية

  تاريخ التطبيق 

ــبـــة   مـحـــاســـ الـ يـــار  عـ مـ
) رقـم  )  ٣٤الـمصـــــري 

  ٢٠٢٣الــــمــــعــــدل  
  "الاستثمار العقاري"

  

، حيـث تم ٢٠٢٣إصـــــدار هـذه المعـايير في  تم إعـادة    -١
السـماح باسـتخدام نموذج القيمة العادلة عند القياس اللاحق  

  للاستثمارات العقارية.
ل لبعض الفقرات المرتبطـة   -٢ ديـ د ترتـب على ذلـك تعـ وقـ

ة ببعض معـايير   ار نموذج القيمـة العـادلـ اســـــتخـدام خيـ بـ
المحـاســـــبـة المصـــــريـة الســـــاريـة، وفيمـا يلي بيـان بتلـك 

  المعايير:
 ) ــري رقم ــبة المصـ ) "عرض القوائم ١معيار المحاسـ

 المالية"
 ) الســــياســــات ٥معيار المحاســــبة المصــــري رقم" (

المحـاســـــبيـة والتغيرات في التقـديرات المحـاســـــبيـة  
 والأخطاء"

 ) أثار التغيرات ١٣معيار المحاســبة المصــري رقم" (
 في أسعار صرف العملات الأجنبية"

 ) ضرائب الدخل"٢٤معيار المحاسبة المصري رقم" (
 ) القوائم المالية ٣٠معيار المحاســـبة المصـــري رقم" (

 الدورية"
 ) بة المصـري رقم ) "اضـمحلال قيمة ٣١معيار المحاسـ

 الاصول"
 ) الاصــول غير  ٣٢معيار المحاســبة المصــري رقم" (

البيع والعمليــات غير   بهــا لغرض  المتــداولــة المحتفظ 
 المستمرة"

 ) عقود التأجير"٤٩معيار المحاسبة المصري رقم" ( 

فــي  الإدارة  تــقــوم 
الــحـــالــي   الــوقـــت 
بـدراســـــة إمكـانيـه 
ــة   اســـ تغيير الســـــيـ
المحـاســـــبيـة المتبعـة 
ــار  خي ــدام  واســـــتخ
نموذج القيمـة العـادلـة 
يـــار،   عـ مـ بـــالـ وارد  الـ
وتقييم الأثر المحتمل 
ــة  ــالي على القوائم الم
ــه استخدام   ــالـ في حـ

  ذلك الخيار

ــة   ــاصـ تطبق التعديلات الخـ
ــافة خيار اســتخدام  بإضـــــــ
نموذج القيمــة العــادلــة على 

في الفترات المـاليـة التي تبـدأ 
ــد   بع ــاير    ١او  ، ٢٠٢٣ين

، مع اثبات  وذلك بأثر رجعي
ق   يـ طـبـ تـ لـ ي  مـ راكـ تـ الـ ر  الأثـ
نموذج القيمة العادلة بشـــكل 
ــيد  ــافته الي رصـ أولي بإضـ
الأرباح أو الخســـــــــــــائر  
الفترة  ــة  ــداي ب في  ــة  المرحل
ــا  ة التي تقوم فيهــــــــ اليـ المـ
الشركة بتطبيق هذا النموذج 

  لأول مرة.

ــبـــة   مـحـــاســـ الـ يـــار  عـ مـ
) رقـم  )  ٥٠الـمصـــــري 

  "عقود التامين"

ة    -١ أمين الواقعـ ات عقود التـ ادئ إثبـ ار مبـ ذا المعيـ دد هـ يحـ
ضــــمن نطاق هذا المعيار، ويحدد قياســــها وعرضــــها  
والإفصــــاح عنها. ويتمثل هدف المعيار في ضــــمان قيام 

الملائمة التي تعبر بصــدق عن  الشــركة بتقديم المعلومات  
ات لمســـــتخـدمي القوائم  ذه المعلومـ ك العقود. وتوفر هـ تلـ
المـاليـة الأســـــاس اللازم لتقييم أثر عقود التـأمين تلـك على  

  المركز المالي للشركة وأدائها المالي وتدفقاتها النقدية.
) محـل  ٥٠يحـل معيـار المحـاســـــبـة المصـــــري رقم (  -٢ 

عقود  "    ٣٧ويلغي معيـار المحـاســـــبـة المصـــــري رقم  
  التأمين“.

بة المصـرية الأخرى الي  -٣ ارة في معايير المحاسـ أي إشـ
تســتبدل الي معيار  )  ٣٧معيار المحاســبة المصــري رقم (

  ).٥٠المحاسبة المصري رقم (
تم أجراء تعديلات بمعايير المحاســبة المصــرية التالية  -٤

لتتوافق مع متطلبات تطبيق معيار المحاســــبة المصــــري  
  ) عقود التأمين“، وهي كما يلي:٥٠رقم (

 ) بة المصـري رقم ) "الأصـول الثابتة  ١٠معيار المحاسـ
 وإهلاكاتها".  

 ) الأصـول غير  ٢٣ومعيار المحاسـبة المصـري رقم" (
 الملموسة “. 

 ) ــبة المصــــري رقم ــتثمار  ٣٤معيار المحاســ ) "الاســ
 العقاري“.

فــي  الإدارة  تــقــوم 
الي بتقييم  ت الحـ الوقـ
الأثر المحتمــل على 
من  ــة  ــالي الم القوائم 

  تطبيق المعيار.

يجب تطبيق معيار المحاسبة 
)  ٥٠المصــــــــــــري رقم (

للفترات المالية السـنوية التي  
من   المـــاليـــة  أو  في  تبـــدأ 

بــعـــد   يــولــيــو    ١تــطــبــيــق 
تــطــبــيــق  ٢٠٢٤ تــم  وإذا   ،

ــة   ــبـــ ــاســـ ــار المحـــ معيـــ
) لفترة ٥٠المصــــري رقم (

أســـبق فيجب على الشـــركة  
  الإفصـاح تلك الحقيقة.

 
 
 


